АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА ЗА СІЧЕНЬ-ЛЮТИЙ 2012 РОКУ
ЩОДО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОМИСЛОВЕ ВИРОБНИЦТВО

	Аналіз роботи галузей промисловості
	За підсумком січня-лютого 2012 року рівень виробництва промислового сектору області перевищив минулорічні показники на 12,7% (проти 11,8% у січні-лютому 2011 року).

По Україні індекс за звітний період складає 102,0%.

Серед регіонів України за індексом виробництва промислової продукції Вінницька область посіла 3 місце.

Приріст промислового виробництва забезпечили такі галузі промисловості як (добувна – 122,4%, хімічна і нафтохімічна – 108,7%, виробництво та розподілення електроенергії, газу та води – 142,5%).

Не вийшли на рівень обсягу виробництва промислової продукції  січня-лютого 2011 року підприємства  харчової (98,3%), легкої (94,8%), деревообробної (89,8%), видавничої (69,6%) галузей, підприємства машинобудування (75,6%), виробництва будівельних матеріалів (79,6%), металообробки (96,3%).

У добувній промисловості обсяги виробництва перевищили рівень січня-лютого минулого року на 22,4%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв зменшення обсягів продукції проти січня-лютого 2011р. становило 1,7%.

На підприємствах легкої промисловості обсяги виробництва продукції не досягли рівня січня-лютого 2011р. на 5,2%. 

На підприємствах з оброблення деревини та виробництва виробів з неї випуск продукції проти січня-лютого 2011р. зменшився на 10,2%.  

  У хімічній та нафтохімічній промисловості обсяги виробництва продукції збільшились проти січня-лютого 2011р. на 8,7%.

На підприємствах з виробництва будівельної  продукції  скорочено рівень відповідного періоду 2011року на 20,4%.

Обсяги продукції підприємств металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів проти січня-лютого 2011р. зменшились на 3,7%.

На підприємствах машинобудівної галузі в порівнянні з минулорічним відповідним періодом обсяги  виробництва продукції зменшились на 24,4%. 

На підприємствах з виробництва електроенергії обсяги продукції зросли проти січня-лютого 2011р. на 42,5%.

За звітний період 2012 року вироблено 849 млн.кВт.год електроенергії, що на 41,7%  або 250млн.кВт.год більше рівня січня-лютого попереднього року. 

За січень 2012 року підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 1339,2млн.грн., що на 17,3% більше, ніж у 2011 році. 


МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО

	Мале підприємництво
	За даними моніторингу у січні-лютому 2012 року започаткували діяльність 1336 новостворених суб’єктів господарювання, що на 21,6% більше порівняно з відповідним періодом 2011 року, із яких 135 юридичні особи (на 26,2% менше) та 1201 фізичні особи-підприємці (на 31,1% більше). Припинили господарську діяльність 1229 суб’єктів господарювання (99 юридичних осіб та 1130 фізичних осіб-підприємців), що на 15,9% менше порівняно з відповідним періодом 2011  року.





ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ГРОШОВО-КРЕДИТНИЙ РИНОК

	Розвиток 

будівельної 

справи
	У січні-лютому 2012 року підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 88,8 млн. грн., що на 5% більше проти відповідного періоду попереднього року.

Зростання обсягів будівництва відбулося на  підприємствах, що займаються будівництвом будівель і споруд (частка яких у загальному обсязі становить 76,6%). Серед них збільшили обсяги робіт підприємства, що займаються будівництвом будівель (на 7,9%), будівництвом магістральних трубопроводів, ліній зв’язку й енергопостачання на 25,6%.

За характером будівництва обсяги робіт розподілились таким чином: роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння склали 89,8% від загального обсягу, решта – з капітального та поточного ремонтів (4,5% та 5.7% відповідно).

Будівельні підприємства м. Вінниці, якими виконано 81,3% загальнообласного обсягу робіт, наростили їх проти попереднього року на 17,5%.

За 2011 рік  введено  в  експлуатацію  321,3 тис.м2   загальної пл​ощі жи​тла, з яких 107,3 тис.м2  (33,4%)  з​аг​ал​ьн​ого обс​ягу побудов​ано у сільській місцевості. 

            Серед об’єктів соціальної сфери введено в експлуатацію лікарню на 17 ліжок, амбулаторно-поліклінічні заклади на 625 відвідувань за зміну, загальноосвітні навчальні заклади на 1090 учнівських місць та дошкільний навчальний заклад на 100 місць.
У 2011 році завершено будівництво та введено в експлуатацію ряд виробничих об’єктів і потужностей, серед яких місцеві трубопроводи для транспортування газу протяжністю 415,5 км, місцеві водопровідні мережі – 93,3 км, місцеві каналізаційні та водостічні мережі – 7,5 км, волоконно-оптичні лінії зв’язку – 3,6 км, лінії електропередачі 
напругою 0,4 кВ – 10,4 км, трансформаторні понижуючі підстанції напругою 35 кВ і вище – 0,6 тис.кВ.А, будівлі торговельних підприємств торговою площею 64,2 тис.м2, склади універсальні площею 127,9 тис.м2 та кафе на 803 посад. місць.

Для потреб сільського господарства введено в експлуатацію елеватори на 312 тис. т одночасного зберігання та зерноочисно-сушильний пункт на 20 тис. т.

Збільшено потужності телекомунікаційних систем, зокрема, введено в дію міські автоматичні телефонні станції на 360 номерів та сільські автоматичні телефонні станції на 300 номерів, вузли доступу до мережі Інтернет на 960 портів.

За січень-вересень 2011 року у розвиток економіки області підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 4063,6 млн.грн. капітальних інвестицій. 

Обсяг інвестицій в основний капітал, освоєних підприємствами та організаціями області у січні-вересні 2011 року, збільшився у 1,6 рази порівняно з січнем-вереснем 2010 року та становив 3444,2 млн. грн.



	Іноземне

інвестування
	У 2011р. в економіку області іноземними інвесторами вкладено 29,1 млн.дол. США прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал). Приріст іноземного акціонерного капіталу в економіці області, з урахуванням його переоцінки, утрат і курсової різниці, у 2011р. склав 20,7 млн.дол.

Приріст іноземного акціонерного капіталу у 2011р. спостерігався на підприємствах, що виробляють харчові продукти, напої та тютюнові вироби – на 15,7 млн.дол., добувної на 2,8 млн.дол., сільського господарства – на 1,6 млн.дол., підприємств з оброблення деревини та виробництва виробів з деревини, крім меблів  – на 1,4 млн.дол.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал), спрямованих в економіку області, на 1 січня 2012р. склав 226,0 млн.дол., що на 10,1% більше обсягів інвестицій на початок року, та в розрахунку на одну особу становив 138,6 дол.



	Кредитні ресурси області
	В області проводять діяльність по залученню коштів із різних джерел для надання кредитної підтримки реальному сектору економіки та населенню 581 відділенням та  філій 58 банків.

За січень-лютий 2012 року в області залучено депозитів на загальну суму 1504,1 млн.грн.,  що на 302,3 млн.грн. або на 25,2% більше в порівнянні з  відповідним періодом 2011 року. 

За січень-лютий  2012 року  видано кредитів на загальну суму 591,5 млн.грн., що на 27,5 млн.грн. або на 4,9%  перевищує обсяги видачі за  відповідний період 2011 року. 

Частка кредитів, виданих на умовах „овердрафт”, в загальній сумі виданих кредитів становила 36,3% (214,5 млн. грн.) і зросла в порівнянні з рівнем відповідного періоду минулого року на 1,1 в.п.

	Готівковий обіг
	Стан готівкового обігу за січень-лютий 2012 року в порівнянні з відповідним періодом 2011 року в цілому по області характеризувався ростом як  надходжень готівки до кас установ банків так і видач із них. 

Обсяги надходжень готівки до кас банків за січень-лютий 2012 року склали 4488 млн.грн., що на  511 млн.грн. або на 13% перевищує показники відповідного періоду минулого року.  

За січень-лютий 2012 року обсяги  надходжень готівки до кас банківських установ області  перевищували обсяги її видатків з кас банківських установ, що призвело до вилучення готівки з обігу в сумі 202 млн.грн. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року вилучення готівки з обігу зменшилось на 4 млн.грн. або на 2%.  



ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ ГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ

	Фінансовий результат господарської діяльності (по бухгалтерському обліку)
	Ефективність діяльності суб'єктів господарювання області, стан їх платоспроможності,  визначено  пріоритетом в діяльності облдержадміністрації.

За попередніми даними, фінансовий результат діяльності суб’єктів підприємницької діяльності (із врахуванням сільськогосподарських підприємств, але без малого бізнесу) області за 2011 рік  склав 1412,4 млн.грн. прибутку і в порівнянні з 2010 роком він збільшився в 2,1 рази або на 742,65 млн. грн. 

Прибутково спрацювали 70,2% підприємств  на суму 2251,7 млн.грн. В порівнянні із 2010 роком частка прибутково працюючих підприємств області зросла на 0,2 в.п.,  сума отриманого ними прибутку зросла в 1,5 рази. 

Більше 1 млн. грн. прибутку від звичайної діяльності до оподаткування отримали 242 суб’єктів підприємницької діяльності області. Їх кількість зросла на 22 підприємства. Серед них:  ПАТ «Продовольча компанія «Поділля», ПАТ по газопостачанню та газифікації «Вінницягаз», ТОВ «Аграна Фрут Україна», ТОВ «Хмільницьке», АНВП «Візит», ПАТ «Вінницяобленерго», ПАТ «Вінницяпобутхім», ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина», ТОВ СУІП «Сперко Україна», ПП «Автокрафт», ТОВ фірма «ЛЮСДОРФ», ПАТ «Гніванський завод спецзалізобетону»,   ДП «Вінницятрансприлад», ПАТ «Вінницька кондитерська фабрика»,  ПАТ «Плазматек» тощо. 




ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ

	Виконання показників Зведеного та Державного бюджетів
	Надходження до Зведеного бюджету по області, з врахуванням платежів, які адмініструє державна податкова служба, митних платежів та надходжень міністерств і відомств, за оперативними даними зросли за січень-лютий 2012 року в порівнянні з відповідним періодом 2011 року на 6,2%, або на 45,7 млн.грн. і становлять 780,1  млн.грн. В тому числі надходження до Державного бюджету зросли на 2,8%, або на 12 млн. грн. і склали 441,6 млн.грн.

Протягом січня-лютого 2012 року до бюджетів усіх рівнів надійшло 663,3 млн.грн. податкових платежів, які адмініструє державна податкова служба, що на 52,7 млн.грн. або на 8,6%. більше ніж у січні-лютому 2011 року. 

До Державного бюджету протягом січня-лютого 2012 року перераховано 360,9 млн.грн. податкових платежів, що на 19,5 млн.грн. або на 5,7% більше ніж за січень-лютий 2011 року. 


	Податкова недоїмка
	Станом на 01.03.2012 року сума податкового боргу (з урахуванням боргу банкрутів) до Зведеного бюджету в цілому по області склала 598,7 млн.грн., що на 16,5 млн.грн. або на 2,7% менше ніж станом на 01.01.2012 року.

Скорочення податкового боргу за січень-лютий 2012 року забезпечено по ПДВ – на 13,2 млн.грн., податку на прибуток – на 1,1 млн.грн., податку на доходи фізичних осіб – на 1,2 млн.грн., платі за землю – на 1,3 млн.грн.



	Виконання показників бюджету області
	За 2 місяці 2012 року до бюджету області  (загальний і спеціальний фонди) надійшло власних і закріплених доходів в сумі 338,5 млн. грн., що становить 15,1% до плану на рік, затвердженого місцевими радами з врахуванням змін (заплановано 2246,5 млн.грн.). Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження власних і закріплених доходів місцевих бюджетів збільшились на 33,6 млн.грн., або на 11,0%.



	Виконання основних показників діяльності Пенсійного фонду України у Вінницькій області
	В області забезпечено стабільну виплату всіх пенсійних зобов’язань, а також докладається максимум зусиль для швидкого й повного перерахунку пенсійних виплат у зв’язку із змінами в законодавстві.

За січень-лютий 2012 року до бюджету Пенсійного фонду України у Вінницькій області з усіх джерел фінансування, надійшло 1127,99 млн. грн. і в порівнянні з січнем-лютим 2011 року зросли на 11,9% або на 119,99 млн. грн.  Із них власні надходження становлять 538,4 млн. грн. і у порівнянні з січнем-лютим 2011 року, власні надходження зросли на 13,6%, або на 64,25 млн. грн.



	ЗАРОБІТНА ПЛАТА

	Рівень середньомісячної заробітної плати
	За січень 2012 року середньомісячна заробітна плата становила 2143,84 грн. і в порівнянні з відповідним періодом минулого року зросла на 119,9% (по Україні — на 18,5%).

За рівнем середньомісячної заробітної плати за січень 2012 року область займає 19 місце серед регіонів України.

Станом на 1 березня 2012 року, за попередніми даними, загальна сума заборгованості із заробітної плати становила в цілому 15,2 млн.грн. і в порівнянні з початком поточного року скоротилась на 2,6% або 405,5 тис.грн. (станом на 1 січня 2012 року загальна сума боргу становила 15,65 млн. грн.).  

	
	


ТОРГІВЛЯ ТА СФЕРА ПОСЛУГ

	Товарооборот області
	Товарооборот області за січень-лютий 2012 рік склав 2 млрд. 857 млн.грн. і зріс до січня-лютого 2011 року у порівнянних цінах на 15,8 %, а в діючих цінах збільшився на 22,4 %, або на 522 млн.грн. За темпами зростання товарообороту область займає 8 місце серед регіонів України, а індекс споживчих цін - один                   з найнижчий в Україні.

Частка товарів вітчизняного виробництва в товарообороті продовольчих товарів становить 93,1%. Цей показник є одними з найвищих в Україні.

	Сфера послуг
	Обсяг реалізованих послуг за січень-лютий 2012 року склав                             634,7 млн. грн., що на 18,7 млн.грн. більше відповідного періоду минулого року. Середньообласний темп зростання становить 3,1 %.

Населенню реалізовано послуг на 148,1 млн.грн., що становить 23,3 % від загальних обсягів і на 9,1 % більше відповідного періоду минулого року. 

Абсолютний приріст реалізованих послуг на одну особу (рейтинговий показник) становить11,4 грн.


Головне управління економіки

облдержадміністрації

станом на 23.03.2012 р.






PAGE  
4

