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Запит на надання висловлення зацікавленості 
(Консультаційні послуги – індивідуальний консультант)
[bookmark: Contract_Name]Консультант з комунікаційних технологій

Україна
Позика № 8475-UA
Назва позики: «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей»
[bookmark: _GoBack]Впроваджувальна установа: Департамент охорони здоров’я та курортів Вінницької обласної державної адміністрації
Назва завдання: Консультант з комунікативних  технологій субпроекту «Складова розвитку системи охорони здоров”я Вінницької області,направлена на покращення медичної допомоги хворим із серцево-судинною патологією»
Номер завдання: 5.4.3

Уряд України отримав від Міжнародного Банку Реконструкції та Розвитку Позику «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» № 8475-UA (далі - Позика) і має намір витратити частину цієї позики для оплати консультаційних послуг Консультанта з комунікаційних технологій субпроекту у Вінницькій області: “Складова розвитку системи охорони здоров”я Вінницької області,направлена на покращення медичної допомоги хворим із серцево-судинною патологією”.

Консультаційні послуги включають надання послуг з забезпечення впровадження комунікаційного та навчального компонентів відповідного субпроекту за Проектом.

Детальний перелік послуг наведено в Технічному завданні, що додається.

Впроваджувальна установа запрошує правомочних індивідуальних консультантів (Консультантів) висловити свою зацікавленість щодо надання вищезазначених Послуг. Зацікавлені консультанти мають надати інформацію, яка демонструє, що вони мають необхідну кваліфікацію та відповідний досвід для виконання цих Послуг. 

Критерії для включення до «короткого списку» наступні:
Обов’язкові:
· Вища освіта (магістр або спеціаліст) у сфері суспільних відносин/соціальних наук/політологія/журналістика або інша суміжна галузь;
· Практичний та управлінський досвід у сфері реклами, ЗМІ, соціологічних або комерційних організацій, в плануванні опитувань, медіа-плануванні, виготовленні і розміщенні не менше 1-2 років;
· Вільне володіння українською та російською мовами;
· Професійний користувач MS Office та навики роботи з програмним забезпеченням;
Бажано:
· Робочий рівень англійської мови;
· Відповідний досвід роботи з проектами міжнародних фінансових  організацій 



Зацікавленим консультантам необхідно звернути увагу на п. 1.9 Керівництва з відбору та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку», затвердженого в січні 2011 року, (переглянутого у липні 2014 р.) («Керівництво із закупівлі послуг консультантів»), в якому визначається політика Світового Банку щодо конфлікту інтересів. Консультант зобов'язується дотримуватися політики Банку щодо корупційної практики і шахрайства.

Відбір кандидатів здійснюється відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів, що викладена в Керівництві із закупівлі послуг консультантів.

Додаткова інформація може бути отримана за адресою, зазначеною нижче з 10:00 до 17:00.

Висловлення зацікавленості у вигляді резюме українською та англійською мовами (якщо можливо додатково копії дипломів, сертифікатів, рекомендаційних листів) просимо направляти електронною поштою або подати особисто  за наступною адресою:

Назва: Департамент охорони здоров’я та курортів Вінницької обласної державної адміністрації
Адреса: 21036, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7
До уваги: Федика Володимира Степановича - Заступник директора Департаменту з питань європейської інтеграції, інноваційної політики та реформування
Тел.:                  (0432)66-12-05
Ел.пошта:        zlik_dor@ukr.net

Термін прийому резюме подовжений до 27 листопада 2015року включно.
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
на консультативні послуги (індивідуальний консультант) за посадою
PR-консультант 
(Пакет  закупівель № 5.4.3.)
Проект «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей»
позика Світового банку № 8475-UA
Субпроект «Удосконалення надання послуг на обласному рівні” в  Вінницькій _ області

I. Загальна інформація по Проекту
Уряд України одержав позику Світового банку на фінансування проекту «Поліпшення здоров'я на службі у людей» (далі – Проект). Цілями Проекту є удосконалення якості медичних послуг у відібраних областях, із особливим акцентом на первинній і вторинній профілактиці серцево-судинних захворювань і раку, та поліпшення ефективності системи охорони здоров'я.
Проект складається з таких частин:
Частина 1. Удосконалення надання послуг на місцевому рівні;
Частина 2. Зміцнення урядування Міністерства охорони здоров’я;
Частина 3. Управління проектом та моніторинг і оцінювання.
В рамках частини 1 проекту  Вінницькій  області надано фінансування для виконання інвестиційного субпроекту, затвердженого Світовим Банком та спрямованого на профілактику, раннє виявлення та лікування серцево-судинних захворювань, а також підвищення ефективності їх систем надання медичної допомоги, включно із заходами, зосередженими на удосконаленні первинної медико-санітарної допомоги; боротьбі із серцево-судинними захворюваннями на рівнях первинної, вторинної і третинної допомоги. 
Для забезпечення ефективної реалізації субпроекту “Удосконалення надання послуг на на місцевому рівні” в Вінницькій  області Обласна державна адміністрація створює Групу управління субпроектом (далі - ГУС). Як погоджено в ході підготовки проекту і відображено в Звіті про оцінку проекту та Оперативному посібнику проекту: «ГУС очолює заступник голови обласної державної адміністрації, на якого у межах функціональних обов’язків покладено забезпечення політики у сфері охорони здоров’я, або керівник управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації. Голова ГУС буде здійснювати керівництво діяльністю ГУС і нестиме персональну відповідальність за організацію та виконання задач з реалізації Проекту. ГУС також відповідатиме за фідуціарну наглядову роль, що відноситься до відповідної області, включаючи моніторинг та перегляд процесу бюджетування, звітності та заходів аудиту. Для впровадження Проекту голова ГУС може використовувати діючих співробітників та/або залучати консультантів (наприклад, спеціалістів з фінансового управління та закупівель, технічного експерта та спеціаліста із запобіжних заходів, відповідно до потреб), які будуть працювати при структурному підрозділу з питань охорони здоров’я.»
     Структурний підрозділ ОДА з питань охорони здоров’я (надалі – Замовник) цим має намір залучити індивідуального консультанта (далі – Консультант) для надання послуг PR - консультанта з питань управління субпроектом у складі ГУС, відповідно до цього Технічного завдання (далі – ТЗ). 
 
	
II. Цілі призначення
Це призначення спрямоване на забезпечення Клієнта консультаційними послугами щодо забезпечення реалізації PRта навчальних компонентів в рамках відповідних суб-проектів в рамках проекту.
III. 
IV. Обсяг послуг
	Консультант надасть консультаційні послуги Клієнту і виконувати наступні завдання:
· Розробка плану дій та затвердження з Клієнтом (плани, інформаційне Медіапланування кампанії та оцінки продуктивності, тренінги / семінари професійні плани і т.д.) відповідної суб-проекту в огалузях його / її компетенції;
· Здійснення технічної підтримки запланованих заходів в рамках галузей його / її компетенції відповідно до підкомпонентів;
· Моніторинг виконання запланованих послуг і адміністрування контрактів (у тому числі прийняття результатів), пов'язаних з його / її компетенцією, розроблення звіту; аналіз виконання планів, відхилення, ризики і пропоновані засоби правового захисту;
· Забезпечення розробки та затвердження пакетів тендерної документації (підготовка докладних описів товарів, що закуповуються - специфікації і т.д.) як частини тендерної документації для проведення конкурсних закупівель відповідно до правил Світового банку в сферах застосування його / її компетентності;
· Забезпечення розробки та затвердження договорів для відповідних підкомпонентів в межах сфер його / її компетенції;
· Участь у роботі Комітету з відбору клієнта, для інформування і надання технічної експертизи та думки;
· Надання Клієнту з метою консультаційної підтримки інформацію щодо ефективної реалізації PR суб-проекту і підготовки компонентів;
· Підтримка Суб-проектів, пов'язаних з медіа-кампаніями, складання медіа-брифів, комунікація з регіональними зацікавленими сторонами.
· Координація з PCSU по реалізації PR-заходів і досліджень.
V. Тривалість та місце роботи
	Консультант повинен надавати послуги з дати підписання договору до 30 квітня 2020 або в інший термін, узгоджений Сторонами при укладенні договору.
	Місце роботи-місто Вінниця, Україна. Можливим єпересування по області та Україні.
VI. Механізми реалізації
	При виконанні послуг, консультант повинен бути в підпорядкуванні начальника Управління охорони здоров'я ОДА.
Консультант підписує почасову (місячну норму) згідно контракту (стандартну контрактну форму). Консультант буде працювати повний робочий день.
Клієнт зобов'язується надати консультанту робоче місце, включаючи обладнання, необхідне для виконання завдань (оргтехніка, телефон, факс), ПК, доступ в Інтернет, витратні матеріали та канцелярські товари.
Клієнт зобов'язується надати консультанту приміщень для виконання функцій консультанта і всю інформацію, необхідну для виконання цього завдання.
VII. Вимоги до звітності
Протягом 10 днів після закінчення кожного місяця консультант повинен надавати клієнту звіти про надані послуги за формою, встановленою замовником. У щомісячному звіті слід коротко вказати про підсумки проведених заходів, досягнутих результатів та розроблених матеріалів.
Доповіді повинні бути підготовлені згідно з вимогами для легкого читання і розуміння клієнтом.	
Згідно запиту клієнта консультант відправляє табеля або інший документ з метою виявлення часу, що витрачається консультантом в рамках кожного завдання.


VIII. Кваліфікаційні вимоги
Обов’язкові:
· Вища освіта (магістр або спеціаліст) у сфері суспільних відносин/соціальних наук/політологія/журналістика або інша суміжна галузь;
· Практичний та управлінський досвід у сфері реклами, ЗМІ, соціологічних або комерційних організацій, в плануванні опитувань, медіа-плануванні, виготовленні і розміщенні не менше 1-2 років;
· Вільне володіння українською та російською мовами;
· Професійний користувач MS Office та навики роботи з програмним забезпеченням;
Бажано:
· Робочий рівень англійської мови;
· Відповідний досвід роботи з проектами міжнародних фінансових  організацій 
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