Анотація*

[bookmark: _Hlk2064756]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України.

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2065230]Назва програми (проекту, заходу): «Журналісти за милосердя».

[bookmark: _Hlk2065255]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
[bookmark: _Hlk2064460]Підвищення компетентностей представників засобів масової інформації Вінницької області з тематики співпраці з соціально незахищеними верствами населення та специфіки висвітлення їх діяльності.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України спрямовує свою діяльність на вирішення соціально-гуманітарних проблем у Вінницькій області: допомогу внутрішньо переміщеним особам, медико-соціальний супровід хворих на туберкульоз, впровадження низки регіональних ініціатив у сфері охорони здоров’я.

Загальна сума – 70 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 55 500 грн.

Власний внесок – 14 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2065300]Організація та проведення навчальних семінарів для представників засобів масової інформації Вінницької області щодо специфіки висвітлення проблем соціально незахищених верств населення.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Журналісти за милосердя» дозволить сприяти розвитку громадянського суспільства та засобів масової інформації у Вінницькій області, зокрема з тематики специфіки співпраці та висвітлення проблем соціально незахищених верств населення.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
