Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1149513][bookmark: _Hlk31027059]Назва програми (проєкту, заходу): «Творимо доступність разом».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток інклюзивного середовища.
[bookmark: _Hlk31027047]Сприяння розвитку у Вінницькій області комфортного середовища для людей з інвалідністю, зокрема через розвиток доступності соціальних об’єктів.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія» має значний досвід щодо реалізації низки інклюзивних проєктів на території Вінниччини, зокрема «Шалені мандрівники», «Альтернативна комунікація для невербальних дітей», «Почути серцем» та «Цікава інклюзія. Змінюємось разом».

Загальна сума – 69 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 300 грн.

Власний внесок – 19 200 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення навчальних семінарів та тренінгів для представників органів місцевого самоврядування Вінниччини з тематики проведення спільних аудитів на предмет доступності важливих соціальних об’єктів Вінницької області.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Творимо доступність разом» сприятиме розвитку у Вінницькій області комфортного середовища для людей з інвалідністю, зокрема через розвиток доступності соціальних об’єктів Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
