Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Мольфар».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Інформаційна служба Мольфара».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
[bookmark: _Hlk466284312]Метою проекту є проведення інформаційної кампанії для учасників антитерористичної операції на сході України та членів їх родин щодо взаємодії з органами державної влади з питань соціального захисту, пільг, проведення фізичної та психологічної реабілітації, медичного та правового забезпечення та інших.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Основною метою діяльності громадської організації «Мольфар» є надання волонтерської допомоги, зокрема Збройним силам України, а такою підтримка малозабезпечених, багатодітних родин та благодійна допомога у сфері надання освітніх послуг, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту, соціального захисту тощо.

Загальна сума – 34 450 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 24 450 грн.

Власний внесок – 10 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk500749942]Проведення інформаційної кампанії для учасників антитерористичної операції на сході України та членів їх родин щодо взаємодії з органами державної влади з питань соціального захисту, пільг, проведення фізичної та психологічної реабілітації, медичного та правового забезпечення та інших.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Інформаційна служба Мольфара» дозволить налагодити комунікацію між учасниками антитерористичної операції на сході України та органами державної влади з метою вирішення питань соціального захисту, пільг, проведення фізичної та психологічної реабілітації, медичного та правового забезпечення та інших на місцевих рівнях.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
