ЗВІТ

про результати проведених місцевими органами виконавчої 

влади Вінницької області заходів з реалізації

антикорупційної політики у 2014 році

Місцевими органами виконавчої влади спільно з органами місцевого самоврядування та правоохоронними органами області в 2014 році було реалізовано певний комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на удосконалення системи запобігання і протидії корупції, виконання вимог Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” та Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки. 

З урахуванням вимог сьогодення розпорядженням голови облдержадміністрації від 16 вересня 2014 року № 519 “Про додаткові заходи щодо запобігання й подолання корупції в місцевих органах виконавчої влади області” було затверджено План додаткових заходів щодо запобігання та подолання корупції в місцевих органах виконавчої влади області в 2014-2015 роках.

Вживаються заходи щодо мінімізації корупційних ризиків в процедурах прийняття рішень. 

В 2013 році в усіх районах області було завершено створення центрів надання адміністративних послуг. В області діють 28 таких центрів (23 – районних, 5 – міськрайонних) та три територіальні відділення Центру адміністративних послуг “Прозорий офіс” в м. Вінниці. Протягом 2014 року центрами було надано понад 480 тисяч різноманітних адміністративних послуг суб’єктам звернення. Збільшено кількість адміністраторів з 51 до 63 осіб. 

Відповідно до вимог частини третьої статті 18 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” обласною і районною державними адміністраціями, забезпечено розміщення на офіційних веб-сайтах проектів нормативно-правових актів, що підлягають громадському обговоренню, а також систематично оприлюднюється та оновлюється інформації про діяльність облдержадміністрації на офіційному веб-сайті. 

Забезпечено виконання вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації” щодо реалізації конституційного права особи вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію. Протягом звітного року на адресу облдержадміністрації надійшло 220 запитів, з яких на фізичних осіб припадає 144 запити, юридичних осіб – 33 з та громадських організацій - 43, в тому числі від засобів масової інформації – 10 запитів.

За результатами розгляду запитів на інформацію:

- задоволено – 69%;

- надіслано належним розпорядникам інформації – 22%;

- відмовлено – 9%.

Найбільш запитувані види публічної інформації: соціологічна, статистична, довідково-енциклопедична. Найбільш запитувані документи - копії розпоряджень голови облдержадміністрації. Найбільш запитувані види публічної інформації в галузі:

-
діяльність місцевих органів виконавчої влади – 52%; 

-
екологія та природні ресурси – 10%;

-
аграрна політика та земельні відносини – 7%;

-
комунальне господарство – 5%;

-
охорона здоров’я – 5%;

-
освіта – 4%. 

За всіма запитами надано відповіді запитувачам у встановлені законодавством строки. На офіційному веб-сайті облдержадміністрації створено розділ “Доступ до публічної інформації”, створена та функціонує система обліку документів, що містить публічну інформацію, яка знаходиться у володінні облдержадміністрації. 

Відповідно до статті 13 Закону України “Про державну службу” та статті 12 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” в місцевих органах виконавчої влади області забезпечено відповідний фінансовий контроль за декларуванням доходів осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Фактів порушень вимог діючого законодавства щодо фінансового контролю серед посадових осіб обласної і районних державних адміністрацій не було.

Згідно до ст. 11 Закону України “Про засади запобігання та протидії корупції” забезпечено обов’язкове проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців. 

Протягом 2014 року спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції області було направлено до суду матеріали за 75 адміністративними і 62 кримінальними корупційними правопорушеннями (за 2013 рік – 55 адміністративних і 80 кримінальних правопорушень).

З числа направлених до суду кримінальних справ, найбільше порушено за фактами привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (26), одержання неправомірної вигоди (18) та зловживання владою або службовим становищем (5). 

Найбільше адміністративних протоколів складено за фактами порушення вимог щодо повідомлення про конфлікт інтересів (33) та - порушення вимог фінансового контролю та (23).

Кримінальними корупційними діяннями нанесено 2,9 млн. грн. збитків та накладено штрафів за адміністративні корупційні правопорушення на суму 25,9 тис. грн. 

Аналіз викритих корупційних правопорушень вказує, що найбільш уразливими в області залишаються сфера земельних відносин, операції з нерухомим державним і комунальним майном, бюджетна сфера (розподіл бюджетних коштів, державні закупівлі). Майже половина викритих кримінальних корупційних злочинів пов’язана з фактами привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем отриманням неправомірної вигоди. 

Дві третини від складених адміністративних протоколів за фактами корупційних правопорушень складають порушення вимог щодо повідомлення про конфлікт інтересів та фінансового контролю. По 60 адміністративних протоколів судами накладено стягнення у вигляді штрафу.

За результатами розгляду в судах до кримінальної відповідальності притягнуто 9 державних службовців. Також, 9 державних службовців притягнуто до адміністративної відповідальності.

До відповідальності за фактами адміністративних корупційних правопорушень було притягнуто трьох посадових осіб райдержадміністрацій (всі звільнені). До кримінальної відповідальності притягується одна посадова особа райдержадміністрації.

Проводяться заходи, спрямовані на покращення якості інформаційної і роз’яснювальної роботи з питань антикорупційної політики. 

Забезпечено постійне поновлення спеціальної рубрики “Запобігання проявам корупції” офіційного веб-сайту облдержадміністрації інформацією про проведені заходи щодо реалізації в області державної політики у сфері запобігання і протидії корупції, бази нормативно-правових актів тощо. 

У приміщеннях місцевих органів виконавчої влади розміщені інформаційні стенди “Cуспільство проти корупції”. 

В реалізації заходів щодо протидії корупції використовуються “телефони довіри” та “гарячі” телефонні лінії правоохоронних та державних органів влади. 

Матеріали з питань антикорупційної політики висвітлюються в засобах масової інформації, регулярно подаються в новинах обласної телерадіокомпанії “ВІНТЕРА”, телерадіокомпаній, кабельних телеканалів, в передачах обласного радіо, радіостанцій. Відповідні матеріали розміщувались в інтернет-виданнях. За звітний період з антикорупційної тематики відбулось 5 прес-конференцій, 3 “круглих столи” та 9 прямих ефірів. В друкованих засобах масової інформації області розміщено 55 статей з даної тематики.

Ведеться робота з напрацювання форм і метолів взаємодії з інститутами громадянського суспільства у питаннях реалізації антикорупційної політики та поширення серед населення ідей нетерпимості до проявів корупції та формування громадського суспільства. 

Наприклад, 4 грудня за участю представників апарату і структурних підрозділів облдержадміністрації, обласної ради, прокуратури області, УМВС України і Головного управління юстиції у Вінницькій області, громадських організацій підприємців відбувся “круглий стіл” з питання: “Роль неурядових організацій, бізнесу в процесі попередження корупції”.

Також, протягом листопада було проведено конкурси плакатів у вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації області. 13 грудня проведено Студентський антикорупційний форум, за участю лідерів студентського самоврядування вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації м. Вінниці. Під час заходу було проведено семінари на теми: “Поняття та види корупції” та “Запит про доступ до публічної інформації, як інструмент боротьби з корупцією”. Захід побудований таким чином, що в подальшому учасники форуму проводитимуть аналогічні заходи на рівні свого навчального закладу.

В той же час, залишаються прорахунки в реалізації заходів, передбачених антикорупційним законодавством. Вони обумовлені чинниками як на державному, так і на регіональному рівні.

Фактично були відсутні ефективна стратегія протидії корупції, яка б враховувала гостроту проблеми та актуальність ситуації, чітка законодавча та інституційна основа для формування та реалізації антикорупційної політики на основі співпраці державних органів та громадськості. Крім того, низку функцій у сфері антикорупційної політики взагалі не реалізовано жодним органом держави, зокрема проведення на постійній основі оцінки стану справ з корупцією, моніторингу реалізації державної антикорупційної політики, формування світогляду несприйняття корупції.

Також, як на державному, так і на місцевому рівні звітний рік характеризувався соціальною і політичною нестабільністю. 

Залишаються прорахунки в проведенні антикорупційних заходів, які обумовлені низьким організаційним рівнем, формальним підходом к даному напрямку діяльності, недостатнім професійним рівнем посадових осіб, відповідальних за реалізацію антикорупційної політики. Одним з головних чинників не виконання в повній мірі ряду заходів є недостатній рівень фінансування. Потребує цілеспрямованої роботи напрямок, спрямований на удосконалення співпраці та залучення громадських (неурядових) організацій до участі в антикорупційній діяльності.

Інформація підготовлена сектором 

з питань запобігання та виявлення корупції 

апарату облдержадміністрації
