ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої
Законом України “Про очищення влади”
Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Департаментом будівництва, містобудування та архітектури Вінницької обласної державної адміністрації проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо 
РЕВУЦЬКОЇ Галини Володимирівни, яка народилася 09 березня 1963 року у с. Вахнівка Липовецького району Вінницької області, паспорт серії АА          №  624322, виданий «08»  січня 1998 року Староміським РВ УМВС України у Вінницькій області, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2307806003, що проживає за адресою: м.Вінниця, вул. Тимощука, 33 працює в Департаменті будівництва, містобудування та архітектури Вінницької обласної державної адміністрації, працює провідним спеціалістом фінансово - економічного відділу управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування та архітектури Вінницької обласної державної адміністрації.
Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік, паспорта громадянина України, довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків, трудової книжки.
Запити про надання відомостей щодо РЕВУЦЬКОЇ Галини Володимирівни надсилалися до Головного управління юстиції у Вінницькій області Міністерства юстиції України, Міністерства внутрішніх справ України, Генеральної прокуратури України, Державної судової адміністрації України, Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області.
За результатами розгляду запитів Головного управління юстиції у Вінницькій області Міністерства юстиції України, Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області повідомили: що інформація про Ревуцьку Г.В. відсутня.
Станом на 10 серпня 2015 року не отримано відповідей на запит від Міністерства внутрішніх справ України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 року № 167 внесено окремі зміни до Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою  статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2015 року № 563, згідно з п. 17(1) запити про проведення перевірки щодо особи, яка підлягає перевірці, надсилаються у разі, коли:
- у матеріалах особової справи такої особи зазначена інформація, що свідчить про те, що особа займала відповідно посади в органах внутрішніх справ, інших правоохоронних органах, органах прокуратури в період, що підлягає перевірці, а також трудова книжка (послужний список) такої особи втрачена (втрачений)/відновлена (відновлений) та/або з матеріалів особової справи вбачається, що особа могла займати відповідні посади в період, що підлягає перевірці, - до МВС та Генеральної прокуратури України;

-у матеріалах особової справи такої особи зазначена інформація, що свідчить про те, що особа займала посаду судді в період, що підлягає перевірці, а також трудова книжка (послужний список) такої особи втрачена (втрачений)/відновлена (відновлений) та/або з матеріалів особової справи вбачається, що особа могла займати дану посаду в період, що підлягає перевірці, - до ДСА.

У матеріалах особової справи РЕВУЦЬКОЇ Г.В. відсутня інформація про те, що вона займала посади в органах внутрішніх справ, інших правоохоронних органах, органах прокуратури та посаду судді в період, що підлягає перевірці, а також, що вона могла займати відповідні посади в період, що підлягає перевірці.


У Єдиному Державному Реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади», витяг з якого роздрукований 20.05.2015 року, відсутня інформація щодо РЕВУЦЬКОЇ Г.В.
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до РЕВУЦЬКОЇ Галини Володимирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади” .
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