ПРОТОКОЛ     
засідання громадської ради 
при Департаменті агропромислового розвитку, 

екології та природних ресурсів 

Вінницької облдержадміністрації
05.05.2018 року                                                                                                                  м. Вінниця
Голова засідання – Коц О.Б.
Секретар – Лотоцька Т.В.
Присутні: Кавун Е.М. – Вінницька міська громадська організація „ІНТЕР-ЕКО”;  Коц О.Б. – міжнародна благодійна організація "Фундація "Зелений кіт";  Матвійчук О.А. – Вінницький осередок Західноукраїнського товариства охорони птахів; крайове товариство «Вінницький козацький полк імені Івана Богуна», Редчин В.М. – центр ресурсоефективного та чистого виробництва; Тимченко В.Л. – громадська організація «Народовладдя Вінниччини»; Панасюк М.І. – облагрооб’єднання «Вінницька рада сільгоспвиробників»; Лотоцька Т.В. – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення, моніторингу, контролю та зв'язків з громадськістю. Литвиненко А.Ю. – президія Вінницької обласної ради Українського Товариства охорони природи.
Порядок денний:
1. Обрання голови, заступника голови та секретаря Громадської ради.

2. Затвердження Положення про Громадську раду при департаменті екології та природних ресурсів при Вінницькій облдержадміністрації.

3. Включення до складу ради А.Ю.Литвиненко, представника Президії Вінницької обласної ради Українського Товариства охорони природи. 4. Надання пропозицій до експертних зустрічей з актуальних питань державної політики. 
З першого  питання:
Слухали: 
Коца О.Б., який повідомив про те, що на установчих зборах із створення  Громадської ради відповідно до процедури "попереднього погодження" був обраний керівний склад громадської ради: головою був обраний Коц О.Б., секретарем – Лотоцька Т.В., заступником голови – Тимченко В.Л. Запропонував підтвердити обрання даних осіб на зазначені посади. 
Голосували:
"за" – 7
"проти" – 0

"утримались" - 0

Ухвалили:
обрати головою громадської ради Коца О.Б., секретарем громадської ради – Лотоцьку Т.В., заступником голови громадської ради – Тимченко В.Л.
З другого  питання:
Слухали: 
Лотоцьку Т.В., яка повідомила про те, що всім членам Громадської ради був надісланий проект Положення про громадську раду. 
Виступили:

Коц О.Б., який ознайомив присутніх з пропозиціями доповнень до Положення, що надійшли від ГО «Центр ресурсоефективного та чистого виробництва» (додаток №1). 
Кавун Е.М., Матвійчук О.М., які, після обговорень, зазначили, що п.п.2,3,4,5 повторюють зміст Положення, запропонували  включити до Положення доповнення п.1 та проголосувати списком.
Голосували:

"за" – 6

"проти" – 0

"утримались" - 1

Включити до Положення доповнення, зазначене у п.1. пропозицій.
Виступили:

Кавун Е.М., який запропонував проголосувати за затвердження проекту Положення.

Голосували:

"за" – 6
"проти" – 0

"утримались" - 1
Ухвалили:
Затвердити Положення про громадську раду при департаменті агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів при Вінницькій облдержадміністрації.

З третього питання:
Слухали: 
Коца О.Б., який повідомив про те, що громадська організація «Президія Вінницької обласної ради Українського Товариства охорони природи» звернулась з пропозицією включити до складу громадської ради свого представника - Литвиненка Анатолія Юрійовича, запропонував Литвиненку А.Ю. ознайомити присутніх з діяльністю своєї організації. 
Виступили:

Литвиненко А.Ю., який розповів про діяльність організації протягом 2016-2018 років.

Коц О.Б., який запропонував проголосувати за включення до складу ради представника громадської організації «Президія Вінницької обласної ради Українського Товариства охорони природи» Литвиненка Анатолія Юрійовича.
Голосували:

"за" – 7

"проти" – 0

"утримались" - 0

Ухвалили:
Включити до складу ради представника громадської організації «Президія Вінницької обласної ради Українського Товариства охорони природи» Литвиненка Анатолія Юрійовича.

З четвертого питання:
Слухали: 
Лотоцьку Т.В., яка повідомила про те, що за ініціативою уряду України проводяться експертні зустрічі з громадськістю та профільними спеціалістами, тема зустрічей – актуальні питання державної політики. Запропонувала громадським організаціям вивчити це питання та подавати  пропозиції до експертних зустрічей.
Виступили:
Тимченко В.Л., Коц О.Б., Кавун Е.М., які підтримали дану пропозицію.
Голова зборів                                                                                       О.Б. Коц
Секретар                                                                                      Т.В. Лотоцька 
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