Проведення Європейського тижня місцевої демократії 

в області в 2012 році
З метою підготовки до проведення Європейського тижня місцевої демократії (ЄТМД) в області, облдержадміністрацією було підготовлено ряд організаційних заходів, зокрема надіслано доручення районним державним адміністраціям щодо відзначення ЄТМД на місцях та інформаційно-методологічні матеріали, які сприяли підготовці до проведення заходів в рамках ЄТМД. 

З метою ознайомлення громадськості з діяльністю органів місцевого самоврядування, в територіальних громадах області було проведено тематичні «дні відкритих дверей», відкриті засідання місцевих рад, прийоми громадян депутатами та інші комунікативні заходи, метою яких було ознайомлення населення із завданнями та принципами функціонування системи місцевого самоврядування, механізмом забезпечення прийняття рішень на місцевому рівні, розглянуто найбільш важливі питання життєдіяльності територіальних громад у світлі сучасних європейських демократичних стандартів.

Варто відзначити, що велика роль в рамках відзначення ЄТМД відводилась спілкуванню депутатів та керівників територіальних громад з молоддю. Майже у всіх районах області відбулись заходи, спрямовані на ознайомлення учнів середніх шкіл з діяльністю сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих органів. Зокрема, з 15 по 19 жовтня ц.р. в районах області в рамках заходів, приурочених до  проведення ЄТМД відбулися громадські слухання, які є важливим елементом у механізмі прийняття рішень на місцевому рівні. 
В шкільних навчальних закладах області відбулась низка заходів інформаційно-освітнього та культурного й пізнавального характеру, зокрема:

· бесіди „Роль  органів  місцевого  самоврядування  у забезпеченні прав і свобод мешканців регіону";
· години спілкування на теми: «Знай і вмій використати свої права», «Тріумф європейської демократії», «Україна у складі Організації безпеки та співробітництва в Європі та Раді Європи», «Що я знаю про Європейську демократію»; 

· круглі столи та «відкриті діалоги»: «Європа – наш спільний дім», «Демократія. Як я її розумію», «Запровадження стандартів публічної етики як основи відносин з громадянами»; 

· вікторини та конкурси: «Що я знаю про демократію»;
· семінари та диспути, присвячені сутності та ролі Європейського Союзу в сучасному світі;
· різноманітні конкурси творів-роздумів, есе, малюнків, фестивалі учнівської творчості.

В школах районів підготовлено стінгазети та стенди, які містили  цікаву та корисну інформацією. Велика кількість шкіл оголосила конкурс на найкращі стінгазети «Малюємо Європу», автори-переможці яких отримали заохочувальні призи. 

До заходів в рамках відзначення ЄТМД активно долучились центральні бібліотеки районів, які організовували інформаційні куточки Європи, книжкові виставки, тематичний огляд літератури присвячені різним аспектам життя країн ЄС та експрес-виставки нових видань з питань євроінтеграції із забезпеченням регулярного оновлення розміщеної інформації. Для читачів проводились літературні читання на тему «Європейський розвиток України», «Європейські принципи місцевої і регіональної демократії» тощо.

Також, з метою ознайомлення населення з механізмами та інструментами забезпечення прийняття рішень на місцевому рівні та надання послуг населенню, а також залучення громадян до активного життя своїх територіальних громад та активізації їх громадянської позиції стосовно вирішення питань місцевого значення, в районах області проходили дні інформування населення.
Варто відзначити, всі заходи в області, приурочені до Європейського тижня місцевої демократії, висвітлювались в місцевих засобах масової інформації. В місцевих друкованих ЗМІ вийшла низка репортажів щодо популяризації європейських стандартів та підвищення рівня обізнаності громадян стосовно діяльності місцевих органів виконавчої влади та можливості брати участь у прийнятті рішень на місцевому рівні. 
