Звіт з проведення в області 

Європейського тижня місцевої демократії в 2014 році
З метою своєчасного та ефективного проведення Європейського тижня місцевої демократії (далі – ЄТМД) в області, облдержадміністрацією було підготовлено та затверджено План заходів з проведення у 2014 році ЄТМД в області. 
Основні заходи в рамках ЄТМД проводились в тиждень, що включає 15 жовтня, а саме, з 13 по 18 жовтня 2014 року.
До п. 1,2. З метою ознайомлення громадськості з діяльністю органів місцевого самоврядування, в територіальних громадах області було проведено тематичні дні відкритих дверей, відкриті засідання місцевих рад, прийоми громадян депутатами та інші комунікативні заходи, метою яких було ознайомлення населення із завданнями та принципами функціонування системи місцевого самоврядування, механізмом забезпечення прийняття рішень на місцевому рівні, розглянуто найбільш важливі питання життєдіяльності територіальних громад у світлі сучасних європейських демократичних стандартів. 
В сільських та селищних радах Томашпільського району було проведено дні відкритих дверей для  ознайомлення населення із завданнями та принципами функціонування системи місцевого самоврядування з однієї сторони та своїми правами і можливостями на участь у цьому процесі – з іншої. 16 жовтня 2014 року в райдержадміністрації відбувся прийом громадян головою РДА. 
16 жовтня 2014 року проведено День відкритих дверей для 50-ти учнів 9-10 класів школи-гімназії №1 та школи №2 смт. Муровані Курилівці. Учнів ознайомили з організаційно-правовою, матеріальною і фінансовою основами місцевого самоврядування. Дітям розповіли про діяльність сільських, селищної та районної рад, депутатського корпусу, реформування місцевого самоврядування, встановлення інтеграційних контактів, налагодження транскордонного співробітництва з Республікою Молдова в рамках Еврорегіону ”Дністер“ та підписання угод про співпрацю між Мурованокуриловеччиною та територіальними одиницями Республіки Польща.
Голова Могилів-Подільської райдержадміністрації взяв участь у засіданні Круглого столу на тему: «Активна громадянська позиція – запорука успіху». Учасники засідання обговорили принципи, надбання та досягнення функціонування місцевої демократії в Україні та Європі, шляхи сприяння обізнаності населення щодо вирішення питань місцевого значення та залученню громадян до прийняття управлінських рішень, ознайомлення з роллю Ради Європи та інших інституцій спільної Європи в області розвитку місцевої демократії. Також, на базі Могилів – Подільського медичного коледжу було організовано  круглий стіл  на тему «Спитаймо у мера» за участю міського голови Бровка П.П. 
 В Могилів-Подільському районі відбулися круглі столи на тему: «Місцева демократія – орієнтири на європейські стандарти» (с. Яруга),  «Місцева демократія. Здобутки, перспективи і проблеми» (с. Сказинці), «Місцева демократія у європейському вимірі» (с. Кричанівка), «Обговорення проблеми демократії в Європі та Україні» (с. Івонівка),  «Місцева демократія в Україні: сучасний стан, перспективи розвитку» (с. Кремінне), «Соціально-економічні права молодих громадян на місцевому рівні» (с.Слобода-Яришівська) та «Підведення підсумків Європейського тижня місцевої демократії у 2014 році та формування оновленої концепції щодо його проведення у 2015 році»  (смт. Вендичани).
В Томашпільському районі відбулись засідання круглих столів «Роль органів місцевого самоврядування у забезпеченні прав і свободи мешканців регіону» та «Що таке місцеве самоврядування в Україні», а також зустрічі громади з сільськими головами, секретарями та депутатами місцевих рад.

В територіальних громадах Погребищенського району проведено тематичні Дні відкритих дверей.

Питання децентралізації було надзвичайно актуальним в обговоренні з представниками органів влади та місцевого самоврядування, зокрема, в світлі проведення майбутньої реформи.  
Так, 17 жовтня на черговій сесії Липовецької міської ради було обговорено питання реформи системи самоврядування у державі.

У Козятинському районі Управлінням Держземагенства було проведено наради  у вигляді круглих столів  із представниками органів місцевого самоврядування щодо ролі громади у розвитку сфери земельних відносин на селі.  
В Вінницькому районі проведено бесіду про спільний проект ЄС та програми розвитку ООН - «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» та годину інформації - «Вікно можливостей для громад України через досвід муніципальних реформ в Європі».

В м. Вінниця в рамках ЄТМД відбулися зустрічі учнів з депутатами міської ради, а також віртуальні тури центром адміністративних послуг «Прозорий офіс».
До п. 3. До проведення ЄТМД залучались представники молодіжних організацій, зокрема, молодіжні парламенти та молодіжні ради. Так, на засіданні Липовецького молодіжного виконкому міської ради було розглянуто питання про проведення заходів до Європейського тижня місцевої демократії, організовано зустрічі міського голови із старшокласниками та активом самоврядування шкіл стосовно прозорості прийнятих рішень та їх виконання.

Лідери учнівського самоврядування області відвідували громадські слухання з важливих питань місцевого значення, а також спілкувалися з головами міських, сільських та селищних рад на різні тематики.

Члени учнівського самоврядування шкіл м. Жмеринка брали участь у діловій грі «Я балотуюсь у Президенти», «Ми жителі – Європи»,  підготували виставку постерів  «Наша країна – країна демократії. 
В Хмільницького району протягом ЄТМД  проведено засідання голів органів учнівського самоврядування в Центрі дитячої та юнацької творчості с.Уланів з обговоренням  питання «Вчимося демократії». 
У всіх загальноосвітніх закладах Тульчинського району відбулись засідання органів учнівського самоврядування на тему: «Місце та роль органів учнівського самоврядування у сучасній школі», а учні 5-11 класів висловили свої судження про власне бачення учнівського самоврядування у житті школи.
В рамках ЄТМД відбулось засідання Могилів-Подільської районної ради за участю районної школи учнівського самоврядування «Лідер». 

16 жовтня начальником Тульчинського районного управління юстиції проведено відкритий урок зі студентами Тульчинського технікуму ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету на тему «Про Європейський тиждень місцевої демократії».

До святкування ЄТМД активно долучались шкільні євроклуби області. 
З метою залучення активної студентської молоді в рамках святкування Європейського тижня місцевої демократії на Вінниччині 13 – 14 жовтня 2014 року спеціалістами управління міжнародного співробітництва за сприяння Інституту розвитку демократії та регіональних ініціатив було проведено ряд заходів «Активна молодь – успішна громада». Основна мета заходу – активізація молоді в процесах прийняття рішень, які мають важливе значення для громади, а також сприяння молоді в підвищенні соціальної згуртованості та поваги до інших членів суспільства. Під час заходу було проведено презентації управління міжнародного співробітництва та ініціативи Ради Європи – Європейського тижня місцевої демократії. 

Крім того, студенти мали змогу відчути себе очільниками громад та визначити  декілька першочергових проблем, які потребували вирішення. Після презентації напрацювань щодо основних проблем, робочі групи  отримали завдання знайти можливі шляхи вирішення визначених проблем, однак, вже іншої групи. Захід сприяв молоді долучитися до процесів виокремлення пріоритетних завдань, які постають перед громадою та консолідації зусиль на їх вирішення.
До п. 4. В навчальних закладах області протягом 13 – 17 жовтня відбулась низка інформаційних та просвітницьких заходів, основною метою яких було обговорення та висвітлення завдань та цілей ЄТМД.
В м. Жмеринка вчителі правознавства підготували з учнями та провели  учнівську конференцію  «Вчимося  самоврядуванню»  та  захист  творчих проектів  «Якби я був при владі».
Управлінням освіти м. Могилів-Подільський забезпечено проведення  заочних екскурсії до країн ЄС; ІІ Всеукраїнського конкурсу учнівських творів «Я – європеєць» та  пересувної виставки з теми «Що я знаю про країни ЄС?».
В загальноосвітніх навчальних закладах м. Вінниця проведено ряд заходів: голини спілкування, бесіди «Демократія – це народна влада», «Ролдь органів місцевого самоврядування у забезпеченні прав і свобод мешканців регіону»; інформаційні трибуни «Європейська хартія місцевого самоврядування»; конференції «Європейські стандарти та кращі практики місцевого і регіонального розвитку»; випуск тематичних стіннівок «Європейська Хартія місцевого самоврядування», «Європейський тиждень місцевої демократії»; радіогазети «Роль органів місцевого самоврядування у забезпеченні прав і свобод мешканців міста»; дебати та круглі столи «Моя роль у розвитку демократії міста», «Участь дітей у прийнятті рішень», «Вінницька міська рада – гарант забезпечення прав і свобод мешканців міста». Також, учнівські колективи міста взяли участь в ІІ Всеукраїнському конкурсі учнівських творів «Я – європеєць».
15 жовтня у Липовецькій загально-освітній школі-колегіумі ім. Василя Липківського №1 пройшов захід,  присвячений    Європейському тижню місцевої демократії, де юрист  Липовецької міської ради  виступила з тематичною бесідою щодо основоположних принципів демократії.  

В Піщанському районі проводились години спілкування на теми: «Знай і вмій використати свої права», «Тріумф європейської демократії», «Принципи функціонування національних органів самоврядування», «Україна в складі Організації безпеки та співробітництва в Європі та раді Європи», «Що я знаю про Європейську демократію», «Діалог між культурами – шлях до толерантності та демократії», «Місцеве самоврядування в утвердженні  демократичного суспільства»; круглі столи та «відкриті діалоги»: «Європа – наш спільний дім», «Демократія… Як я її розумію», «Я живу в демократичній країні»; тематичні години та бесіди: «Право громадян об’єднатись в територіальну громаду для вирішення власних потреб», «Державні органи та органи місцевого самоврядування»; «Європейські принципи місцевої демократії», «Самоврядування на Запорізькій Січі»; диспути «Європейська демократія і ми», «Майбутнє мого села»; зустріч з депутатом Кукулівської сільської ради  Чабан М.І. «Життєдіяльність територіальних громад»; інформаційна загальношкільна лінійка присвячена відкриттю Європейського тижня  місцевої демократії; бесіда – знайомство учнів школи з основними пріоритетами Європейської місцевої демократії (порівняльна  з місцевим самоврядуванням,  яке діє в Україні); бесіди та лекції з питань впровадження демократії в діяльності місцевого самоврядування «Демократизм – невід’ємна частина нашого майбутнього»; презентація «Європейська демократія»; обмін думками «Структура самоврядування в Німеччині»; інформаційні години для учнів 9-11 класів «Болонська система»; бліц-опитування «Що я знаю про Європейські країни».

В загальноосвітніх закладах Томашпільського району  протягом ЄТМД проведено бесіди, виховні години на теми: «Роль місцевого самоврядування у забезпеченні прав і свобод жителів села» , «Місцева демократія – гарант Конституції України», «Влада, яку ми обираємо», «Що таке демократія», «Демократичне суспільство: минуле і сьогодення»; у 9-11 класах проведено відкриті уроки на тему: «Європейський Союз – історія та сьогодення», «Європа – відкритий дім».
з 13 по 17 жовтня цього року в Калинівському районі проведено тематичні заходи, спрямовані на реалізацію політики європейської інтеграції, підвищення спроможності громадян до інтеграції у світову та європейську спільноту. В навчальних закладах району проведено такі тематичні заходи: круглі столи: «Європейська культура – пошук спільного коріння» (Комунарівська ЗОШ), «Що я знаю про Європейський союз» (НВК с. Шепіївка), «Актуальні проблеми розвитку місцевої демократії» (Корделівська ЗОШ), «Наш вибір – європейська держава» (ЗОШ №1 с. Пиків), «Європейські стандарти життя в Україні» (ЗОШ с. Нападівка); зустрічі та „відкриті діалоги" з представниками органів місцевої демократії (ЗОШ с. Пиків); відвідування учнями закладів місцевої демократії у їх дні відкритих дверей, відкритих засідань рад,; конкурси есе «Я – європеєць» (ЗОШ №4 м. Калинівка, Корделівська ЗОШ); семінарське заняття з учнями 9-11 класів на тему «Вибори, референдуми – виборчі системи як ефективний засіб організації самоврядування» (Комунарівська ЗОШ); Конкурс малюнків «Що я знаю про Європейський союз» (НВК с. Шепіївка), «Україна – держава європейська» (ЗОШ №3 м. Калинівка), «Місцева демократія»  (Корделівська ЗОШ); перегляд презентації «Європейський тиждень місцевої демократії» (ЗОШ №1, ЗОШ №3, Корделівська ЗОШ); тематичні уроки та уроки-вікторини «Депутат у місцевій громаді», «Шлях України в Європу», «Що ми знаємо про Європу», «Столиці європейських країн».
      В закладах освіти  Хмільницького району 13-17 жовтня 2014 року на уроках основ правознавства учнів ознайомлено із завданнями та   принципами функціонування системи місцевого самоврядування; в шкільних бібліотеках організовано виставки методичної літератури на тему:   «Україно-демократична держава»; організовано куточки із змінними стендами з інформацією щодо Конвенції ООН про права дитини, а також засади утворення Європейського союзу; під час проведення виховних заходів учнів ознайомлено з основами Європейської хартії місцевого самоврядування.
В Барському районі було проведено круглий стіл  «Взаємодія   місцевої  влади, територіальної громади, інституцій  громадянського  суспільства  для  зміцнення  демократії» (Мигалівецька ЗОШ І-ІІ ст.); творчий  конкурс   «Життя  сільської  громади  через  10 років» (Луко-Барська ЗОШ І-Ш ст.); години  спілкування  «Принципи та функції місцевого  самоврядування  в  Україні» (Копайгородська  ЗОШ І-Ш ст..) та викладка  літератури  «Європа – це більше, ніж ви думаєте» (Маньковецька ЗОШ І-Ш ст.).

У  закладах культури Погребищенського району проведено Єдиний день інформування населення «Європейська інтеграція – шляхи дружби та співпраці»; організовано книжкову виставку «Європа – наш спільний дім» та інформаційний куточок «Україна – частина Європи»; в Очеретнянській ЗОШ І-ІІІ ст., Погребищенській ЗОШ І-ІІІ ст. №4, Новофастівській ЗОШ І-ІІІ ст. ознайомлено учнів з практикою впровадження органами місцевого самоврядування європейського досвіду місцевої демократії; в шкільних бібліотеках оформлено виставки літератури, присвячені Європейському тижню місцевої демократії, оновлено інформаційні куточки за тематикою європейської інтеграції.
В загальноосвітніх закладах Теплицького району відбулися: тематичні лінійки «Європейський тиждень місцевої демократії»;  навчальні тренінги: «Молодь діє», «Європейські цінності та українська молодь»; семінари-практикуми: «Діяльність шкільного європейського клубу – ефективний засіб у формування громадської активності всіх учасників навчально-виховного процесу»; книжкові тематичні  виставки « Європа та європейці» у шкільних бібліотеках; конкурс малюнка «Моя Україна - європейська держава»; інформаційні години та лекційні заняття на тему евроінтеграції України.
В Могилів-Подільському  районі проведено навчальні ігри «Демократичні принципи місцевого самоврядування»; інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?» за темою: «Чи знаєш ти Європу?»; вікторина «Права і обов’язки громадян Європи»; година спілкування «Влада і ми»; лекція «Ми і Європа: довга дорога назустріч»; конкурс дитячих малюнків на тему: «Яким я бачу майбутнє України»; конкурс плакатів, приурочений до Європейського тижня місцевої демократії

У загальноосвітніх навчальних Козятинського закладах району протягом вересня - жовтня проведено: бесіди  «Демократія – свобода чи відповідальність», «Вчимося демократії», «Європейська конвенція прав людини», «Що ми знаємо про демократію»;  ГСКК «Українській молоді – європейські цінності», «Європейська конвенція прав людини», «Розвиток демократії – запорука стабільності розвитку і життя нашого села», «Позиція громадянина України -  зберегти культуру для прийдешніх поколінь», «Що ми знаємо про Європу?», «Вчимося демократії»; виховні години «Українській молоді – європейські цінності», «Вчимося демократії», «Поняття демократії», «Роль органів місцевого врядування у житті громадян»; вікторини «Демократія – свобода чи відповідальність», «Вчимося демократії», «Європа нашими очима»; конкурс малюнків «Європейська конвенція прав людини», «Яким я бачу майбутнє України»; круглі столи «Українській молоді – європейські цінності», «Розвиток місцевих громад – основа демократичної держави», «Розвиток демократії – запорука стабільності розвитку життя нашого села», «Розвиток демократичного суспільства – здобутки і прорахунки», «Європейська конвенція прав людини». В рамках Європейського тижня місцевої демократії в ЗНВК «Школа-інтернат-гімназія» для учнів початкової школи проведено захід «Вчимося демократії», у Пляхівській СЗШ - усний журнал «Я – громадянин України», у Безіменському ЗНВК - навчальну гру «Вчимося демократії» та науково-практичну конференцію «Українська культурно-історична спадщина – невід’ємна частина спільного європейського надбання», у Йосипівській СЗШ випущено тематичну стіннівку «Разом до Європи», у Зозулинецькій СЗШ – День учнівського врядування.

В закладах освіти Вінницького району проведено виховні години, інформаційні хвилини, години спілкування на тему: «Демократична Україна – серце Європи», «Демократія у шкільному житті», «Депутат у місцевій громаді», «Ми і Європа: довга дорога назустріч», «Тріумф європейської демократії», «Місцева демократія – гарант Конституції України», «Влада, яку ми обираємо»; відео-презентація  «Багатства і розмаїття Європейської культури», організовано конкурс малюнків - «Яка вона Європа?», «Нас єднають не кордони, а єднає нас життя». Для ознайомлення учнів у школах бібліотекарями оформлено книжкові виставки - «Край  в якому ти живеш», «Парад країн Європи». Проведено конкурс на кращий твір - «Разом до об’єднаної Європи», вікторину - «Права і обов’язки громадян Європи».
          Відділом освіти Тульчинської райдержадміністрації у період  з 13 по 17 жовтня 2014 року організовано заходи: години спілкування, бесіди, усні  журнали: «Європейська  інтеграція. Моє бачення», «Принципи місцевого самоврядування» , «Місцеве самоврядування в Україні»; уроки правової грамотності: «Правові основи діяльності місцевого самоврядування», «На шляху до європейської демократії»; інформаційні хвилинки: «Політична карта ЄС»,  «Україна в Раді Європи»; у кабінетах історії організовано виставки: «Перспективи вступу України в ЄС»; «Тернистий шлях України до  Європейського Союзу»; вікторини: «Що ми знаємо про Європу?», «Яким я бачу життя нашої громади», «Демократичні цінності особистості»; тренінг для учнівського активу «Молодь діє. Демократія починається зі школи»; дискусії «Підліток і право»; виставки учнівських плакатів: «Демократія очима дітей»; захист творчих проектів: «Якби я був при владі»; фотоконкурс  «Україна – Європейська держава»; конкурс малюнка «До європейського простору!».

Варто відзначити, що в 2014 році практикувались нові форми заходів такі як: вернісаж думок «Як країні знайти шлях до демократії» (Піщанський р-н); рольова гра «Як би я був мером нашого міста…» (Липовецький р-н); анкетування серед старшокласників «Що ви знаєте про майбутні вибори» (Теплицький р-н); сюжетно-рольова гра на тему: «Стандарти публічної етики, як основа відносин у сучасному українському суспільстві» та навчальна гра «Вчимося демократії» (Могилів-Подільський р-н), інтелектуально-спортивна гра (квест) «Місцева демократія в Європі» та інтерактивна гра «Історія двох міст: шлях до місцевої демократії» (Тульчинський р-н); мультимедійний проект «Дні Європейської демократії в школі» та євромарафон (Шаргородський р-н). В Крижопільському районі в рамках ЄТМД відзначаються «День толерантності», День прав людини, Міжнародний день ліквідації расової дискримінації та ін.. 
До п. 5. В бібліотеках області протягом 13 – 18 жовтня організовано книжкові тематичні виставки, огляди літератури та інші заходи.
В секторі правової інформації обласної універсальної наукової бібліотеки ім. К.А. Тімірязєва організовано книжкову виставку за темою «Європейські орієнтири місцевого і регіонального розвитку», що висвітлює поняття та сутність місцевої демократії, питання децентралізації влади в сучасних умовах та знайомить з практикою впровадження органами місцевого самоврядування європейського досвіду місцевої демократії. На сайті бібліотеки представлено  віртуальну виставку «Місцева демократія – орієнтири на європейські стандарти». В вестибюлі бібліотеки для широкого кола користувачів організований стенд «Децентралізація влади – шлях до народовладдя».

Для студентів Вінницького національного аграрного університету 15 жовтня 2014 року проведено інформаційну годину за назвою: «Місцеве самоврядування – гарант демократії», а також відбувся показ та обговорення документального фільму «Європейські традиції міського самоврядування в Україні: Магістрат – Дума – Рада», що висвітлює витоки та основні аспекти становлення міського самоврядування в Україні від часів магдебургзького права до сьогодення.

Окрім цього, обласною бібліотекою для дітей ім. І.Франка в рамках Європейського тижня місцевої демократії був організований перегляд літератури для учнів старшого шкільного віку «Європейські національні традиції та традиції народів України».

   
З метою поширення серед широких верств населення міста інформації про можливості розвитку місцевої демократії в Європі і сприяння реалізації демократичної ідеї у державі на місцевому рівні, в бібліотеках-філіях Вінницької міської  центральної бібліотечної системи з 13 по 17 жовтня  поточного року проведено низку культурно-просвітницьких заходів, зокрема: урок демократії «Демократичні цінності сьогодні» (філії №№1,13); годину політичного діалогу «Європейські цінності місцевої демократії» (філія №12); інформаційну годину «Демократія на місцевому рівні» (філії №№7,8) та оформлено тематичні перегляди літератури: «Європейський тиждень місцевої демократії» (філії №№6,11), «Місцева демократія – загальноєвропейська цінність» (ЦМБ ім. Бевза), «Демократія та прозорість влади» (ЦБДЮ).

        
Центральна бібліотека активно  використовувала  новітні інформаційні технології. Завдяки Інтернет – ресурсам стала можливою організація тематичних веб-оглядів та віртуальних уроків із використанням е-пошти  та блогами, проводилось електронне інформування громадськості. 


Липовецька  центральна бібліотека організувала коментований перегляд  літератури «Місцева демократія - основа демократичної держави».

В Томашпільській центральній районні бібліотеці  було оформлено книжкову виставку «Місцева демократія – шлях до Європи»  та перегляд літератури «Активне громадянство: голосувати, ділитись, брати участь», тощо.

В шкільних бібліотеках Калинівського району оформлено книжкові виставки, тематичний огляд літератури присвячені від​значенню Європейського тижня місцевої демократії та розвитку місцевого самоврядування в районі. Низку заходів організовано в районній та сільській бібліотеках, а саме: виховна година «Демократія у шкільному житті»; інформаційні години; конкурс плакатів «Українській молоді - європейські цінності»; години спілкування; книжково-ілюстративна виставка «Демократія починається з місцевого самоврядування»; дискусія «Шлях України до демократії»; круглий стіл «Студентська молодь – крок до ефективного місцевого самоврядування»; анкетування «Що ви знаєте про майбутні вибори до місцевих рад»; лекція «Громадські об’єднання та громадські організації»; конкурс плакатів «Демократія очима дітей». Проводиться робота по комплектуванню бібліотек району навчально-методичними посібниками, збірниками нормативно-правових актів, книг європейської тематики.

Інформаційному забезпеченню населення з питань реалізації державної політики у сфері європейської інтеграції сприяють створені на базі Калинівської центральної районної бібліотеки Центр регіональної інформації, який забезпечений комп’ютерним обладнанням і має необхідні матеріали європейської демократичної тематики та пункт доступу  до мережі Інтернет. Подібний пункт є і в  Павлівській сільській бібліотеці. Завдяки реалізації програми "Бібліоміст" пункти публічного доступу до Інтернету діють у Комунарівській, Черепашинецькій та Іванівській сільських бібліотеках.  Усі бібліотеки мають комплекти комп’ютерного обладнання і підключення до всесвітньої мережі, яка відкриває перед мешканцями села майже необмежені інформаційні можливості, допомагає кращому ознайомленню із основами європейської демократії.

В бібліотечних закладах Хмільницького району було успішно впроваджено ряд заходів, які сприяли залученню громадян, молоді до справ місцевого самоврядування та кращому усвідомленню ними європейського вектора розвитку нашої країни, а саме: перегляди періодики «Актуальні проблеми розвитку місцевої демократії в Україні»,  перегляди літератури  «Місцева демократія – загальноєвропейська цінність»,  огляд сайтів «Місцеві влади та демократія» , оформлено книжкові виставки «Місцева демократія – загальноєвропейська цінність».

Централізованою бібліотечною системою Вінницького району організовано: перегляд періодичних видань «Узгодження українського законодавства з європейськими нормами»; бесіда про спільний проект ЄС та програми розвитку ООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду»; година інформації «Вікно можливостей для громад України через досвід муніципальних реформ в Європі». Також у районній дитячій бібліотеці була проведена бібліотечна виставка – мандрівка для учнів 1-4 класів «Відкриваємо для себе Європу» та оформлено перегляд літератури для учнів 5-6 класів  «Європейське майбутнє України». Бібліотечна виставка – подорож «Європа нашими очима» була організована у відділі обслуговування юнацтва центральної бібліотеки. В сільських бібліотеках-філіях було проведено інформаційні години «Демократія – запорука єдності»), «Місцеве самоврядування – інститут демократії», бесіда «Демократія – це народне правління» та розгорнуті бібліотечні виставки «Місцева демократія – основа демократичної держави», «Місцеве самоврядування: європейські пріоритети». 

В бібліотеках Іллінецької централізованої бібліотечної системи  організовано перегляди та огляди літератури «Місцеве самоврядування: досвід та перспективи розвитку», інформаційні години, години спілкування, круглі столи «Твоя активна громадська позиція - запорука процвітання держави»,  бесіди  «Як люди у різних країнах реалізують громадянські обов'язки та права», цікавим для користувачів став перегляд літератури "Місцеве самоврядування: досвід та перспективи розвитку. Сільськими бібліотеками-філіями  активно проводились інформаційні години: «Місцева громада – її статус», «Права людини як основний компонент місцевої влади», «Бібліотека – інформаційний центр місцевого самоврядування».

в Козятинській Центральній районній бібліотеці проведено коментований перегляд літератури «Місцеве самоврядування – основа сучасної демократії», організовано книжкову виставку «Студентська молодь – крок до ефективного місцевого управління». В бібліотеках-філіях сіл Миколаївка, Ш. Гребля, Сигнал, Махаринці, Самгородок оформлені тематичні полички: «Стан та перспектива розвитку місцевої демократії в Україні», «До місцевої демократії – через партнерство влади та громади», «Євроінтеграція – очима молоді», «Європа нашими очима», «Ми за європейську демократію». В бібліотеках Козятинської ЦБС діють Центри регіональної інформації «Бібліотека – інформаційний  міст між владою та населенням», які надають доступ пересічному громадянину до інформації від місцевої влади.


В Гайсинській центральній бібліотеці була розгорнута книжкова виставка «Суспільство та демократія», яка була націлена на сприяння в підвищенні соціальної згуртованості та поваги до інших членів суспільства.


В бібліотеках Тульчинської централізованої бібліотечної системи було проведено: інформаційну годину «Українська нація: шлях до самовизначення» (читальний зал центральної районної бібліотеки); 
годину спілкування «Впровадження органами місцевого самоврядування європейського досвіду» (відділ обслуговування центральної районної бібліотеки); коментований перегляд літератури «Молодому поколінню – європейську перспективу» (відділ обслуговування юнацтва центральної районної бібліотеки, міські та сільські бібліотеки-філії); 
день інформування «Україна – країна майбутнього» (міські та сільські бібліотеки-філії).

В Могилів-Подільському  міському краєзнавчому музеї з 14 по 17 жовтня створено тимчасову виставку під назвою «Європейський досвід місцевої демократії» а 15 жовтня проведено тематичну лекцію для студентської молоді під назвою «Розвиток місцевої демократії – крок до європейської інтеграції України». В Будинку народної творчості 15 жовтня проведено конкурс дитячої творчості (лист-малюнок воїну) «Вони відстоюють Європейську Україну», а в міських бібліотеках 16 жовтня організовано бесіду для учнів 10-11 класів ЗНЗ міста на тему «Шлях України до демократії». 
До п. 6. Інформація щодо проведення заходів в рамках ЄТМД постійно висвітлювалась в районних електронних та друкованих засобах масової інформації та на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій.

   Начальник управління 

міжнародного співробітництва                                                        О.С.Шипук

