Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛВН ЛІМІТЕД» (ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 39195903.
Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання -  21050, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Миколи Оводова, будинок, 38. Тел. +380 (43) 250-43-99, Е-mail: ivan.chuy@nemiroff.pro, svetlana.zavystovskaia@nemiroff.pro.
Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
[bookmark: _GoBack]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля –  не підпадає оцінці впливу на довкілля.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 22800, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Немирів, вулиця Українська, будинок, 14.
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основний вид діяльності підприємства Код КВЕД 11.01 Дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв. На підприємстві наявна котельня з двома водогрійними котлами і двома паровими котлами, паливом для усіх є природний газ. Спирт поступає на підприємство у спиртоприймальне відділення, що обладнане двома вентиляційними трубами та зберігається у спиртосховищі, яке також обладнане двома вентиляційними трубами. Виробничий корпус обладнаний вісьмома вентиляційними трубами, а також дві вентиляційні труби від купаного відділення. Кислотні акумулятори заряджаються в акумуляторній від якої також відходить витяжна труба. Очисні споруди служать для очищення стоків підприємства. Для контролю якості сировини і готової продукції наявні наступні лабораторії: сировинна, виробнича і лабораторія контролю води. Також наявне холодильне обладнання та два резервуара зберігання некондиційної продукції. Джерелом резервного джерела живлення є три дизельгенератора – паливо дизельне і когенераційна газова установка, паливом якої є природній газ. Для ремонту обладнання наявно дві майстерні.
Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,6751 т/рік, НМЛОС – 8,67152 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,225 т/рік, Оксид вуглецю – 10,5512 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 28,8874 т/рік, Вуглецю діоксид – 17593,668 т/рік, Метан – 0,298 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0011 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00003 т/рік, Мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,0015 т/рік, Нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0006 т/рік, Сірки діоксид – 0,3196 т/рік, Аміак – 0,0423 т/рік, Діоксид та інші сполуки сірки – 0,00000009 т/рік, Сірководень(H2S) – 0,0004 т/рік, Сульфатна кислота (H2SO4)(cірчана кислота) – 0,2423 т/рік, Кислота оцтова – 0,3072 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,0000019 т/рік, Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,0167 т/рік, Фреони – 0,0006 т/рік.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22800, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Немирів, вулиця Горького, будинок, 31. На даному проммайданчику наявне наступне обладнання: два газових котла Viessmann Vitoplex 200 SX2A, газовий нагрівач Aristone, паровий котел VAP-400RR – паливом для всіх є природний газ. Акумуляторний пост слугує для зарядки кислотних акумуляторів. Джерелом резервного живлення є дизельний електрогенератор. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,093 т/рік, НМЛОС – 0,508 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,0192 т/рік, Оксид вуглецю – 2,58 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 5,636 т/рік, Вуглецю діоксид – 4558,95 т/рік, Метан – 0,065 т/рік, Сірки діоксид – 0,566 т/рік, Аміак – 0,002 т/рік, Сульфатна кислота (H2SO4)(cірчана кислота) – 0,195 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,0000006 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди- Вінницька ОВА, адреса:  Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

