ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "СОМ" (ФГ "СОМ"), код ЄДРПОУ 31346496.
Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 22032, Вінницька обл., Хмільницький район, село Уланів, вулиця Івана Франка, будинок 3. Тел.: 0433831277, 0433831500, e-mail: anna.som@ukr.net. Підприємство здійснює діяльність за основним КВЕД 01.11 вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 
Фактична адреса виробничого майданчика: 22031, Вінницька обл., Хмільницький район, село Рибчинці, вулиця Миру, будинок 3.
Мета отримання дозволів: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту.
[bookmark: _GoBack] Основним видом діяльності промислового майданчика є очищення та сушіння зернових культур. На промисловому майданчику наявні зерносклади для зберігання зерна з навантажувачами, зерносушильне та зерноочисне обладнання з точками відгрузки на склади та на автотранспорт, ремонтна дільниця, склад зберігання добрив з відділенням підготовки насіннєвого матеріалу, резервуар зберігання пального, опалювальне обладнання, дизельгенератор.
Об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Висновок ОВД відсутній. 
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,07757  т/рік, оксид вуглецю – 2,317 т/рік, сірки діоксид – 0,0436 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) –‬ 0,004072 т/рік, метан – 0,00696т/рік, вуглецю діоксид – 71,913 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,131017 т/рік, НМЛОС – 0,04515 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,00004 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) –‬ 0,000015 т/рік, Аміак –‬ 0,0294 т/рік, Сульфатна кислота (H2SO4)(cірчана кислота) –‬ 0,00002 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не передбачені. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин  звертатись протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення до Вінницької ОВА: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
 

