Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ КООПЕРАТИВ «АГРОКООПЕРАТИВ ПРИВАТНИХ ПАЙОВИКІВ «ПЕРЕМОГА» (СК  «АКПП  «Перемога» ) ЄДРПОУ-03730532. Юридична адреса : 24311, Вінницька обл., Гайсинський р-н., с.  Северинівка (П), вул. Центральна, буд. 96/1. Тел.0674302938, Email : akppperemoga@ukr.net . Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР),які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, та отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД. Підприємство спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика-  Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Летківка, вул. Центральна, 246/2; Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Летківка, вул. Центральна, 246/3. На майданчику знаходиться: 2 Приміщення ВРХ, 2 телятника, майданчик зберігання соломи та силосу, майданчик вигулу ВРХ, гноєсховище. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: метан -8,5694 т/рік, мікроорганізми -0,00000000127 т/рік, аміак -2,011 т/рік, діоксид вуглецю -1268,82 т/рік, етилмеркаптан – 0,00007969 т/рік, сірководень -0,002079 т/рік, кислота капронова -0,002079 т/рік, диметилсульфід – 0,003465 т/рік, альдегід пропіоновий -0,002079 т/рік, метиламін -0,0014т/рік, спирт метиловий -0,0042 т/рік, етилцелозольв -0,006237 т/рік, трикрезол -0,000693 т/рік, речовини у вигляді суспендованих часток -1,46 т/рік.
[bookmark: _GoBack]На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди- Вінницької ОВА ( Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70), тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35. Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.
