Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Фізична особа-підприємець Лосенко Михайло Михайлович (ФОП Лосенко М.М.), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по проммайданчику (АЗС), який розміщений за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський район, с. Серебрія, вул. Соборна, 130. 

Дане підприємство спеціалізується по продажу бензину та дизельного пального шляхом заправки автотранспорту. Річна потужність по продажу бензину становить -  200 м3/рік, дизпалива - 220 м3/рік. 

Джеpелами викидів забpуднюючих pечовин в атмосферу є: два підземних резервуара для зберігання бензину та один підземний резервуар для зберігання дизпалива, паливно-роздавальна колонка на 6 пістолетів.

Викидами забруднюючих речовин по джерелах (т/рік) є: бензин – 0.0165, насичені вуглеводні - 0.00700007. Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК. 

Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. 


Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 24026, Вінницька обл., Могилів-Подільський район, с. Серебрія, вул. Соборна, будинок, 128. Директор Лосенко Михайло Михайлович, тел. 067-432-48-88, mismaml@ukr.net , ЄДРПОУ: 2524719917.

Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів і не підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua  

