Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Фізична особа-підприємець Білінський Тарас Анатолійович (ФОП Білінський Т.А.), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків ФОП) - 3108104891;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання -22112, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Юрівка, вул. Заруддя, буд. 20, контактний номер телефону – 0630189270, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- bilinskogo@meta.uа
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика – 
Виробничий майданчик № 1: 22112, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Юрівка, вул. Зелена, буд. 2а

Виробничий майданчик № 2: 22112, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Юрівка, вул. Зелена, буд. 2б
Виробничий майданчик № 3: 22112, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Юрівка, вул. Зелена, буд. 2В
Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого обєкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 01.46. Розведення свиней.
На території проммайданчика розміщуються свинарники (3шт) призначені для вирощування свиней. Приміщення для утримання хряка. Гній від свиней компостується на майданчиках компостування гною. Для подрібнення зерна використовується дробарка кормова.

Джерелами викидів ЗР є вентиляційні шахти свинарників, вентиляційна шахта приміщення утримання хряка, майданчики компостування гною, дробарка кормова.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,1234858, аміак –‌0,260195, сірководень –‌0,0985, метилмеркаптан –‌0,002913‌, альдегід пропіоновий –‌0,015791, кислота капронова –‌0,008791, фенол –‌0,0026295, диметилсульфід –‌0,017609,
диметиламін -‌0,070286, метан –‌1,963504‌‌. 
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. 
Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
