Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАНО ТРАНС» (ТОВ «ГРАНО ТРАНС»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ  - 43022504;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання -22112, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Юрівка, вул. Заруддя, буд. 20, контактний номер телефону – 0731375076, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- tovgranotrans@gmail.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика – 22112, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Дубина, вул. Зелена, буд. 22 
Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого обєкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є - 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.
На території проммайданчика розміщуються пташники (3шт) для вирощування курей. При вїзді на територію підприємства розташований дезбар’єр. Корми зберігаються на складі кормів. Змішування комбікорму здійснюється за допомогою кормомішалки. Дозування кормів в необхідній кількості на добу здійснюється за допомогою бункерів кормів, які встановлені біля кожного з пташників. Для обігріву приміщеннь пташників в холодну пору року експлуатуються котли. Для забезпечення безперебійного електрозабезпечення на підприємстві працює дизель-генератор, який вмикається при виникнені збоїв з електропостачанням.
 Джерелами викидів ЗР є витяжні вентилятори пташників, димові труби котлів, вихлопний патрубок дизельного генератора, бункери кормів, склад кормів, кормодробарка, бункер зерна, дезбар’єр.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,0891, мікроорганізми і мікроорганізми продуценти – 2,1*10-12 , аміак –‌‌ 0,35, сірководень –‌‌ 0,098, метилмеркаптан – 0,0126, альдегід пропіоновий –‌ 0,049, кислота капронова –‌ 0,049, фенол – ‌0,0126, диметилсульфід –0,077‌, диметиламін -0,196, метан –‌‌ 4,0982, сірки діоксид – 0,0083, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1079,  оксид вуглецю –‌2,4016‌, вуглецю діоксид –‌ 42,405, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0017, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнівС2-С8)–0,0212, хдор та його сполуки – 0,0286.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. 
Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
