[bookmark: _Hlk168987080][bookmark: _Hlk168987225][bookmark: _Hlk168987089]Комунальне підприємство «Вінницяоблтеплоенерго» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для котельні КП «Вінницяоблтеплоенерго».
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Комунальне підприємство «Вінницяоблтеплоенерго» (КП «Вінницяоблтеплоенерго»).
[bookmark: _Hlk162252046]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33649363;
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання; 21037, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Вишнева, будинок 24, 127, тел. (0432) 68 06 30, email: tech.kpvote@gmail.com. 
[bookmark: _Hlk162252139]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика; Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Генерала Арабея, 3 .
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
[bookmark: _Hlk162252164] Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність котельні КП «Вінницяоблтеплоенерго» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _Hlk148518262]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Джерелами утворення забруднюючих речовин на котельні КП «Вінницяоблтеплоенерго» є: чотири газові котли КС-Г-100DS потужністю 95 кВт кожен (паливо – природний газ ). Одна свіча продувки газопроводу та шафовий газорегулюючий пункт. 
[bookmark: _Hlk162341829][bookmark: _Hlk162341791]Відомості щодо видів та обсягів викидів: від джерела в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO +N2O]) (0,254), азоту (1) оксид [N2O] (0,0004), оксид вуглецю (0,604), вуглецю діоксид (147,844), метан (4,234064).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до третьої групи об’єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адресу обласної, Київської, Севастопольської міської держадміністрації, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

