ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Фермерське господарство «ШЕФФ-АГРО» (ФГ «ШЕФФ-АГРО»), код ЄДРПОУ 39322556, (юр. адреса: 22715, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Даньківка, вул. Польова, буд. 4) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для проммайданчика (Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Жадани, вул. Залізнична, 25В). Контактний номер телефону: 0975161587, електронна пошта: vjdxfy1975@gmail.com
Мета отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючих об’єктів, що надає право експлуатувати об’єкт, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

ФГ «ШЕФФ-АГРО» діюче підприємство, діяльність якого не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
Діяльність підприємства полягає у прийманні, очищенні, сушці, зберіганні та відпуску зернових культур. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: котлоагрегати, допоміжна техніка; прийом та розвантаження, очищення, сушіння, зберігання, відвантаження зернових культур. На підприємстві встановлено твердопаливну грубку для опалення побутових приміщень. На території розміщено резервуар з дизельним паливом та резервуари з КАС-32. До технологічного устаткування належать: котлоагрегати які забезпечують процес сушіння зернових культур, зерносушки та охолоджувачі.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,989 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,65 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,08 т/рік, аміак – 0,0001 т/рік, сірки діоксид – 0,95 т/рік, оксид вуглецю – 0,75 т/рік, вуглецю діоксид – 350 т/рік, НМЛОС – 0,23 т/рік, метан – 0,1 т/рік.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відносяться до третьої групи, що не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та не ставиться на Державний облік. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів в атмосферне повітря розроблені відповідно до діючого законодавства. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до: Вінницької обласної військової адміністрації: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0 800 216 433, email:oda@vin.gov.ua.
