[bookmark: _GoBack]ФІЗИЧНА ОСОБА ПІДПРИЄМЕЦЬ КАЛИТА ВІТАЛІЙ ІВАНОВИЧ (ФОП КАЛИТА В.І.), код ЄДРПОУ 2563913296.
Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: Вінницька обл, Гайсинський (Бершадський) район, с. Баланівка, вул. Шевченка 64. Тел.: +380673081069, e-mail: os358067gmail.com. Підприємство здійснює діяльність за основним КВЕД 20.14 Виробництво інших основних органічних хімічних речовин. 
Фактична адреса виробничого майданчика: Вінницька обл., Гайсинський (Тростянецький) район, Ободівська територіальна громада, с. Бережанка на території бувшої тракторної бригади.
Мета отримання дозволів: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту.
Основним видом діяльності промислового майданчика є виготовлення деревного вугілля з відходів деревообробки нетоварної деревини твердих порід. Деревне вугілля виготовляється методом термічного піролізу в печах ретортах. На промисловому майданчику знаходиться 5 вуглевипалювальних бочок. 
Об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Висновок ОВД відсутній. 
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,1603 т/рік, оксид вуглецю – 10,49 т/рік, сірки діоксид – 0,121 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) –‬ 0,019 т/рік, метан – 85,825 т/рік, вуглецю діоксид – 495,25 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0603 т/рік, НМЛОС – 0,215 т/рік, етан – 40,55 т/рік, спирт метиловий – 116,95 т/рік, бенз(а)пірен – 0,0074 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не передбачені. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин  звертатись протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення до Вінницької ОВА: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
 

