Повідомлення
Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКА КРАФТОВА ВІСКАРНЯ» (ТОВ «УКРАЇНСЬКА КРАФТОВА ВІСКАРНЯ»), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по проммайданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, пров. Скіфський, 2. 
Дане підприємство спеціалізується на виробництві зернових дистилятів та напоїв на їх основі. Річна кількість виготовлення продукції: горілки дистильованої, віскі, самогону, зернового бренді по 1200 т/рік кожного виду. 

Джеpелами викидів забpуднюючих pечовин в атмосферу є: пост розвантаження сировини в приймальний бункер, бункер вагового дозатора в відділенні переробки сировини, дві вентиляційні труби від бродильних апаратів, вентиляційні труби загальнообмінних витяжних систем: дистиляційного відділення, відділення купажу №1, відділення купажу №2, відділення рослинної екстракції, відділення розливу напоїв; склад готової продукції.

Викидами забруднюючих речовин по джерелах (т/рік) є: пил зерновий (0.0095), спирт етиловий (1.096), етилацетат (5.0*10-7), кислота оцтова (0.025), ацетальдегід (0.01),  діоксид вуглецю (144.65). Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК. 
Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкта. 

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 21037, Вінницька обл., Вінницький район, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. 150. Директор – Доплатюк Юрій Каземірович, тел. 066-047-58-87,  ucv@avic.ua  . ЄДРПОУ: 43588297.
Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів і не підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua  

