Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117][bookmark: n118]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКPНAФТА» (АТ «УКРНАФТА»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00135390. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04053, м. Київ, пров. Несторівський, буд. 3-5, контактний номер телефону: (044) 506-11-99, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: office@ukrnafta.com. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Вінницька область, Вінницький район, с.Якушинці, автодорога Львів-Кіровоград-Знам’янка км.353+180 (праворуч).
[bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: вид діяльності промислового майданчика АТ «УКРНАФТА» підпадає під категорії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». Підприємство має висновок з оцінки впливу на довкілля №07-16/4893/1 від 28.05.2024 виданий управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА.
[bookmark: n122][bookmark: _GoBack]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На автозаправній станції передбачається здійснювати прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину, дизельного пального, скрапленого вуглеводневого газу (СВГ). На території три підземних резервуара для зберігання бензину об’ємом по 25 м3; підземний резервуар для зберігання дизельного палива – 25 м3; три паливо-роздавальні колонки з сателітом; наземний резервуар для СВГ об’ємом 10 м3 з ПРК. Джерелом резервного електропостачання є дизельний генератор. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю – 0,001 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,021т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,00005т/рік, сірки діоксид – 0,002 т/рік, метан – 0,0001т/рік, вуглецю діоксид – 1,564т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,0001 т/рік та НМЛОС – 0,95892т/рік, а саме: вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,04802 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,5319 т/рік, бутан – 0,227 т/рік, пропан – 0,152 т/рік.
[bookmark: n123][bookmark: n124][bookmark: n125][bookmark: n126][bookmark: n127]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який  не підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  величини  масової витрати. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику можна надсилати до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua). 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

