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Повідомлення про намір   отримати дозвіл на викиди :   П овне та скорочене найменування суб’єкта господарювання   –   Комунальне підприємство  «Ладижинська міська лікарня» Ладижинської міської ради Гайсинського району Вінницької  області  ( КП «ЛАДИЖИНСЬКА МІСЬКА ЛІКАРН Я») ,   ідентифікаційний код юридичної особи в  ЄДРПОУ  -   41758238 ;   М ісцезнаходження суб’єкта господарювання  - 24321, Вінницька область, Гайсинський  район, м. Ладижин,вул. Ентузіастів, 24 , контактний номер телефону  – - (04343) 6 - 11 - 92 ,   адреса   електронної пошти суб ’єкта господарювання -   ladmnl @ i . ua   М ісцезнаходження об’єкта/промислового майданчика     – 24321, Вінницька область,  Гайсинський район, м. Ладижин,вул. Ентузіастів, 24   М ета  отримання дозволу на викиди    -   отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого  об’єкту,  нада ння права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі  речовини або їх суміші ;   В ідомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено  допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами   Закону України   “Про  оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля   –   об ’ єкт  не підлягає оцінці впливу  на довкілля , висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній ;   З агал ьний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування)   –   Основним  видом діяльності підприємства  згідно   КВЕД   є   86.22 Спеціалізована   медична практика . Для  обігріву приміщень  лікарні   експлуатується   котельня   в якій встановлені два твердопаливних ко тли .   Безперебійне електропостачання на території лікарні здійснюється за допомогою використання  дизельного генератора. Також на території пром ма йданчика функціонують пральня та  лабораторія.   Д жерелами   викидів ЗР є  димові  труб и   кот лів,  димова труба   дизельног о генератора,  витяжна   вентиляція пральні, витяжні вентиляції лабораторних шаф.   В ідомості щодо видів та обсягів викидів   (т/рік) –   речовини у вигляді суспендованих твердих  частинок  –   0,779085 ,  вуглецю оксид  – 28,821 ,   аміак  -   0,006, азотна кислота  -   0,0002 , оксиди азоту (у  перерахунку на діоксид азоту [ NO   +  NO 2])  -   3,677 , д іоксид вуглецю  –   2114,11 ,  азоту(1) оксид  ( N 2 O ) –   0,083 ,  НМЛОС   ( суміш насичених вуглеводнівС2 - С8)   –   0,936 ,   сірки діоксид   – 2,483 , метан  – 0,103, сульфатная кислота ( H 2 SO 4)( c ірчана кислота)  -   1,8 E - 5, НМЛОС (спирт етиловий)  -   0,002,  водню хлорид (соляна кислота за молекулою  HCl)   -   0,0004 .   В ідповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища  України №108 від від 09.03.2006 р.  заходи щодо впровадження  найкращих існуючих технологій  виробництва, що виконані або/та які потребують виконання   –   заходи не передбачені ;   перелік  заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання   –   заходи не  передбачені ;   дотримання виконання природоохорон них заходів щодо скорочення викидів   –   заходи  не передбачені ;   В ідповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству   –   відповідають ,  згідно   вимогам Наказу №309   Міністерства охорони навколишнього природного середовища  України   від 27.06.2006 р . та Наказу №177   Міністерства охорони навколишнього природного  середовища України   від 10.05.2002 р.   ;   А дреса   Вінницької обласної військової (державної) адміністрації  до якої можуть  надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди   -   Вінницька обл,  м.  Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел.   0432 592   110   С трок и  подання зауважень та пропозицій  -   приймаються протягом 30 календарних днів з  дати опублікування інформації в газеті.      
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:


Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Комунальне підприємство «Ладижинська міська лікарня» Ладижинської міської ради Гайсинського району Вінницької області (КП «ЛАДИЖИНСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 41758238;


Місцезнаходження суб’єкта господарювання -24321, Вінницька область, Гайсинський район, м. Ладижин,вул. Ентузіастів, 24, контактний номер телефону –-(04343) 6-11-92, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- ladmnl@i.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика  –24321, Вінницька область, Гайсинський район, м. Ладижин,вул. Ентузіастів, 24

Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту, надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;


Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;


Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 86.22 Спеціалізована медична практика. Для обігріву приміщень лікарні експлуатується котельня в якій встановлені два твердопаливних котли. Безперебійне електропостачання на території лікарні здійснюється за допомогою використання дизельного генератора. Також на території проммайданчика функціонують пральня та лабораторія. Джерелами викидів ЗР є димові труби котлів, димова труба дизельного генератора, витяжна вентиляція пральні, витяжні вентиляції лабораторних шаф.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік)– речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,779085‌, вуглецю оксид –‌28,821‌, аміак - ‌0,006, азотна кислота - ‌0,0002, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - ‌3,677‌, діоксид вуглецю – ‌2114,11‌, азоту(1) оксид (N2O)– ‌0,083, НМЛОС (‌суміш насичених вуглеводнівС2-С8) – ‌0,936, сірки діоксид –‌2,483, метан –‌0,103, сульфатная кислота (H2SO4)(cірчана кислота) - ‌1,8E-5, НМЛОС (спирт етиловий) - ‌0,002, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) - ‌0,0004.


Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;


Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;


Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.


image3.png
BATbKW 3PI3AJIN EAHEP MNOJIEFJIOMY
BIMLIEBI HA AJIEI NAM'STI

14:06

»
PaGouniicron . [Rr i)
BTk 23012025





image4.png
I

HoeunHK-03.pdf - Foxit Reader -
Fle Edt View Tools Comments Forms Help

[ —( R S N

4 BnKnan.pd ‘Homwhu-03.pdf b~

BIHHULLKOrO MYHIUUNAJNILHOTO NPUTYJIKY
ANS TBAPUH 3HAMLUAN AOMIBKU o i e o ot e

2 g oo o updoram oo o . | BT S
= it ot o e 011 10 s 2 'CYR O6PAB 3ANIOBDKHMH 3AX/Z BOZIEBI,
i AT aran O oo MG 70 MYy A7 ok i CKOIS PEOHAHCHE AT Y BAHIALI
B Py eyl oy
BESTITS St o, Gl e
[ R e R b
b oty SRRSO St
e soronn somgearner
st mavimeRty S GLN
Db B s Pah
RIS STy Lt IR
(LTI SERTSIAILL DI
R NmAT o S, o g w0
S iy OSEmme ]
e e T e e
A e A T R A T T —
B B e o |
Pt g e BRI | TN S S
SR S AP, | e e o e e T
e Bt R s B S e | St Sy ot e
e e et o el o
Ehipertioat SanEi SIERSI VR | Tongouten o e o gocan Az
e e e e e e T e
e e tpomr g oot eyt o R TR E
e R

0 KJYBY «BUJIOTO BISHECY» i T
BIA NOAATKOBOI MOTPAMMAM MOHAR, |z et il
TPUCTA KOMMAHIT OBJIACTI T e 4

425 wounawia 3 TAGKOT TOprHEHH y 24 KounaK 3 KnyGy. cn
St g s, e e ey [
RERLIR R [ e ] SR
P e R S S
EUEESEAIT et Al R ————
Sovong e ey B hpae o T it ey rovEan 0 3 svasoraaut Jacowy Yepaibi 190 Quly BBy Ka.
s it L e, U e
e, iy T et T

e T v . oL st vy o A
T8 350 57 o St cowcry
e i ocoaseperas 11 %m ang o6 e sgosent 1 resanorsearo

Eafne kA
EEEseen T e e e s

= e e
R SEEmR ey
B 2024 POL|I ALMIHICTPATOPU BIHHULIbKUX | s et s o
LIHAN HAJAJU 593 TUCS4I nocnyr =t .mzf.zﬂ:m"@y ey
oo UHAT 1 cacve e oy S x nonomea 3 o, e Hatysas nomymprcctiTa- STy ..;:T.".C{:‘m
EEEIIEST SUNERTST B e
e

ok = L S L e
= [ i —
el e e o s
i ey ISR SR AT | LS sl S
el RTES Do RS | et
Efferml DTl o R S——
1 i SESEET L e e
ool ke :
ERimE Sl DR e e
EpamENT e S
S i ST ISl Ty
e S st e e 2 Sl oo e
Touomy Snemcrosh G '.m:f:'w'f:‘xw"" p-ﬁ'm-mnpmm&‘.y. L'l‘uuﬂ ik | R o oo AR Wi
@ D;':mmlwm cuorom | ‘Buky nocaiens sogn, o yn i i ZYBEZnDﬁpV-)hn»ﬂllny \»-':npfnv-‘-ﬂ:mmmmn»
BRI, auerientEal o et mw o o | s AT
i s e eon e ] [N T e I
T e Y e = e G SRR M.
S e A e e | R S e
o o APy TR
PP s o e R T
L RGP SSESTETA ORI 4 T
ST S oo R0 oy s | ™ T R e
5 THIIATO RO BORXED S P,

Sl v; “a16
PaBouwii cron 0 .
TR s





