ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Агрокомплекс «Зелена долина» (ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32721857
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 24200, Вінницька обл., Тульчинський р-н, селище Томашпіль, вул. Богуна Івана, буд. 4, тел.: (04348) 2 15 35, ел. пошта: N.Boyko@akzd.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Виробничий підрозділ «Цукровий завод» Товариства з обмеженою відповідальністю «Агрокомплекс «Зелена долина» (далі – ВП «Цукровий завод» ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина») знаходиться за адресою: Україна, 24200 Вінницька обл., Тульчинський р-н, селище Томашпіль, вул. Заводська, 10.
Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до існуючого дозволу на викиди №1220310300-10 від 30.10.2020 р. шляхом отримання нового дозволу на викиди у зв’язку з передбаченим висновком з ОВД новим будівництвом та реконструкцією основного обладнання з метою покращення техніко-економічних показників роботи підприємства, збільшенням продуктивності з доведенням потужності по переробці цукрових буряків до 3500 т/добу, виробництвом сухого гранульованого жому; встановленням резервуарів для зберігання рідкого палива для забезпечення потреб виробництва.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: На підприємстві була здійснена процедура оцінки впливу на довкілля для планованої діяльності «Нове будівництво та реконструкція основного обладнання з метою покращення техніко-економічних показників роботи підприємства, збільшення продуктивності з доведенням потужності по переробці цукрових буряків до 3500 т/добу, виробництво сухого гранульованого жому; встановлення резервуарів для зберігання рідкого палива для забезпечення потреб виробництва», за результатами якої отримано позитивний висновок з ОВД №07-16/7838/1 від 23.01.2025 р., в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності. Іншої діяльності, яка підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в тому числі по основній діяльності, з моменту набрання чинності цього закону ВП «Цукровий завод» ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» не здійснював – розширень чи реконструкцій не проводив, добову чи річну продуктивність не збільшував, змін до технології виробництва не відбувалось, заміна основного обладнання не проводилась. Таким чином, підстави для проведення інших процедур з оцінки впливу на довкілля відсутні.
[bookmark: _Hlk183438965][bookmark: _Hlk171072252]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» ВП «Цукровий завод» спеціалізується на виробництві цукру-піску із цукрового буряка. Виробництво цукру носить сезонний характер. Середня тривалість сезону ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» ВП «Цукровий завод» становить 125 днів/рік (цілодобово). 
Джерелами утворення забруднюючих речовин атмосферного повітря є: котельня, розвантаження вугілля, завантаження вугілля в бункер, грохот, пересипка вугілля на транспортер, транспортер, відвантаження вугілля, склади вугілля, відвантаження паливного шлаку, приймальний бункер, транспортер та бункер вапнякового каменю та вугілля, вібросита, навантаження відсіву вапнякового каменю, завантаження на скіп вапнякового каменю та вугілля, бункер вигрузки з вапнякової печі, вапногасильний апарат, реверсивний транспортер, розвантаження відходів вапняково-газової печі, сульфітатори барометричної води та сиропу, сатуратор І ступеню (ІА, ІБ), сатуратор ІІ ступеню, скид сатураційного газу, відділення сушки цукру, цукросушильний барабан, кузня, пост зварювання, столярний цех, розвантаження щебеню, піску та відсіву з автотранспорту, склад щебеню, піску та відсіву, бетонозмішувач, газорегуляторний пункт (ГРП), буртоукладальні машини, резервуари зберігання та насоси для перекачування рідкого палива (мазуту), дизельні генератори, жомосушильний барабан, відділення сушки та грануляції жому, фасувальне відділення, склад паливного шлаку.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
[bookmark: _Hlk176336327]На території ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» ВП «Цукровий завод» наявні 63 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 26 – організованих та 37 – неорганізованих.
Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): арсен та його сполуки в перерахунку на арсен (0,00545), ванадій та його сполуки в перерахунку на п'ятиоксид ванадію (8,904), залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) (0,207), мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) (0,00277), нікель та його сполуки в перерахунку на нікель (0,00306), ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть (0,002254), свинець та його сполуки в перерахунку на свинець (0,00305), хром та його сполуки в перерахунку на триоксид хрому (0,0035), цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) (0,01109), манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану (0,01), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (36,164576), сажа (0,29), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту (319,7), азоту (1) оксид [N2O] (1,6169), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (441,287), оксид вуглецю (1321,682), вуглецю діоксид (215510,712), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (508,978), метан (6,6348), бенз(а)пірен (0,000005).
Валовий викид забруднюючих речовин від усіх джерел підприємства становить 218156,217455 т / рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.
Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до першої групи об’єктів, які взяті на державний облік і мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені, оскільки ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» ВП «Цукровий завод» дотримується нормативів гранично допустимих викидів для стаціонарних джерел, масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують технологічних нормативів допустимих викидів відповідно до наказу Мінприроди від 01.07.2015 №260, а також нормативів гранично допустимих викидів згідно наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309.
Згідно чинного дозволу №1220310300-10 від 30.10.2020 р. для підприємства виконано наступні заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:
1. Для котлів №№ 1-5 (джерело викиду №1):
· вдосконалено автоматику регулювання рівня забезпечення вироблення тепла відповідно до потреб виробництва;
· впроваджено систему контролю вмісту кисню в димових газах; 
· забезпечення нормативно-допустимих викидів оксиду вуглецю та азоту діоксиду.
2. Для випалювальної печі вапняку (джерела №№ 23-25):
· оптимізація процесу горіння палива та випалювання вапняку шляхом запровадження автоматизації контролю основних параметрів роботи печі 
· система контролю надлишку кисню в зоні горіння печі з метою зниження викидів СО у вихідних пічних газах; 
· забезпечення необхідної якості сировини і палива з метою мінімізації утворення викидів NOx та SO2.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.
Окремі заходи щодо скорочення викидів не передбачені, оскільки масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують технологічних нормативів допустимих викидів відповідно до наказу Мінприроди від 01.07.2015 №260, а також нормативів гранично допустимих викидів згідно наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309.
[bookmark: _Hlk159849286]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.
Для підприємства виконано заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва у строки, встановлені чинним дозволом №1220310300-10 від 30.10.2020 р. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Дозволені обсяги викидів для котлів №№ 1-5 (джерело №1) пропонується затвердити на рівні фактичних значень відповідно до наказу Мінприроди № 309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».
Дозволені обсяги викидів для печі випалювання вапняку (джерела №№ 23-26) пропонується затвердити на рівні фактичних значень відповідно до наказу Мінприроди від 01.07.2015 №260 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для виробництва вапна в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, або в інших печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день».
Для інших джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди № 309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до цього наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Для джерел викидів для забруднюючих речовин, викиди яких не підлягають регулюванню та за результатами розрахунків розсіювання цих забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не виявлено перевищення нормативів екологічної безпеки, нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної, Київської, Севастопольської міської держадміністрації, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції громадськості приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
