Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117][bookmark: n118][bookmark: n119]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЛІТИНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№123)» (ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЛІТИНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№123)»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 08562625. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 22300, Вінницька обл., Вінницький р-н, селище міського типу Літин, пров.Хмельницького Б. ІІ, будинок 9-А, контактний номер телефону: +380674330230, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: vk123@vn.kvs.gov.ua. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 22300, Вінницька обл., Вінницький р-н, селище міського типу Літин, пров.Хмельницького Б. ІІ, будинок 9-А. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність Державної Установи «ЛІТИНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№123)» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
[bookmark: _GoBack]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 84.23 Діяльність у сфері юстиції та правосуддя. Для опалення та гарячого водопостачання приміщень виправної колонії експлуатуються пічки опалювальні, буржуйки та котли твердопаливні. Одним з напрямків діяльності підприємства є надання послуг з виготовлення столярних та теслярських виробів, дров, тирсо брикетів, операцій з обробки металу. Підприємство веде виробничу діяльність з виготовлення розкладачок. Фарбування металоконструкцій та товарів широкого вжитку здійснюється за допомогою фарбувальної камери. Також на території колонії функціонує для власних потреб відділення хлібобулочних виробів та їдальня.
[bookmark: n121]Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю – 19,024 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 1,2382т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,343 т/рік, метан – 0,0214 т/рік, вуглецю діоксид – 579,7 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,019 т/рік, сірки діоксид – 4,29 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 6,2590002 т/рік,  свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,000205 т/рік,  акролеїн – 0,00000003 т/рік,  ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,0000133 т/рік,  нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,000308 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,00021 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,000835 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,00031т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 0,00031т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,002 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00012 т/рік, кислота оцтова - 0,007 т/рік, ацетальдегід - 0,0014 т/рік.
[bookmark: n123][bookmark: n124][bookmark: n125][bookmark: n126][bookmark: n127]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об’єкт належить до ІІ групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  величини  масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua). 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

