Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Фізична особа-підприємець Коноплич Наталія Валеріївна (ФОП Коноплич Н.В.), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків ФОП) - 2951317887;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання -21019, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Нагірна, буд. 20В, контактний номер телефону – 0975048999, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- konoplich@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика -23232, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Горбанівка, вул. Українська, буд. 2А;

Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого обєкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами.
На території проммайданчика розміщуються свинарники призначений для вирощування свиней. Подрібнення зерна на для приготування кормів на проммайданчику експлуатується подрібнювач зерна. Гній від свиней накопичується в гноєсховищі, а в пдальшому вивозиться на поля в якості добрива. Для зберігання зерна використовується зерносклад. Для безперебійного забезпечення підприємства електроенергією функціонує дизельний генератор.

 Джерелами викидів ЗР є вентиляційні шахти свинарників, гноєсховище, зерносклад, подрібнювач зерна, вихлопний патрубок дизельного генератора.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,50420264, аміак –‌‌‌18,14, сірководень – ‌7,802, сірки діоксид - ‌0,006‌, метилмеркаптан –‌0,70455‌‌, альдегід пропіоновий –‌‌0,0631, кислота капронова –‌‌‌0,0347, фенол – ‌0,00978‌, диметилсульфід –‌0,0631‌, диметиламін -‌0,276‌, ‌суміш насичених вуглеводнівС2-С8 -‌0,0032‌, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2] -‌0,0639‌, азоту(1) оксид (N2O) -‌0,0002‌0‌, оксид вуглецю -‌0,0026, вуглецю діоксид -‌4,692, метан –‌‌‌8,3162. 
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
