Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна громадська організація «Медіа-центр».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2259837]Назва програми (проекту, заходу): «Фото добрих справ».

[bookmark: _Hlk2238756]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk2259850]Підвищення компетентностей молоді Вінницької області щодо саморозвитку та самореалізації шляхом набуття практичних умінь та навичок через залучення їх до волонтерської та журналістської діяльності.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька обласна громадська організація «Медіа-центр» реалізувала на території Вінницької області низку проектів: «Рівні можливості: журналістика для всіх», «Інформуй громаду відповідально», «Розбудова спроможності громад: досвід Вишеградської четвірки Східного партнерства», «Управління відходами в місцевих громадах: досвід розвитку сільських територій країн Вишеградської четвірки Східного партнерства».

Загальна сума – 107 125 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 82 575 грн.

Власний внесок – 27 850 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Організація та проведення навчальних тренінгів з основ журналістської та волонтерської діяльності, а також фотографії; проведення фотоконкурсу та створення за його результатами фотовиставки «Фото добрих справ».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – липень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Фото добрих справ» дозволить сприяти підвищенню компетентностей молоді Вінницької області щодо саморозвитку та самореалізації шляхом набуття практичних умінь та навичок через залучення їх до волонтерської та журналістської діяльності.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
