Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Хмільницька районна громадська організація «ПРАВО».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Електронна демократія: інформуємо, навчаємо, аналізуємо».

[bookmark: _Hlk1152539]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
[bookmark: _Hlk2075316]Підвищення компетентностей органів державної влади та інститутів громадянського суспільства Вінницької області з тематики розвитку електронної демократії.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Хмільницька районна громадська організація «ПРАВО» реалізувала низку проектів на території Вінницької області: «Формування безпечного середовища: спільна справа поліції та громади», «Безоплатна правова допомога в Хмільницькому районі: посилюємо правові можливості громади», «Інструменти місцевої демократії в об’єднаних громадах: долаємо перешкоди», «Міський бюджет – бачу, розумію, контролюю», «Хмільник туристичний: робимо перші кроки», «Моніторинг доброчесності виконання ремонту доріг у Вінницькій області». Починаючи з 2018 року організацією реалізовується проект «Електронне врядування у Вінницькій області: від концепції до впровадження».

Загальна сума – 94 900 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 49 900 грн.

Власний внесок – 42 600 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2070956]Проведення навчальних семінарів для представників органів державної влади та інститутів громадянського суспільства Вінниччини з тематики розвитку інструментів електронної демократії, а також розробка та друк відповідних методичних рекомендацій.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): липень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Електронна демократія: інформуємо, навчаємо, аналізуємо» сприятиме підвищенню компетентностей органів державної влади та інститутів громадянського суспільства Вінницької області з тематики розвитку електронної демократії.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
