Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «Діалог».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk500513847]Назва програми (проекту, заходу): «Підвищення рівня експертно-аналітичної спроможності Вінницької області».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
[bookmark: _Hlk500513657]Метою проекту є підвищення рівня конкурентоспроможності Вінницької області шляхом створення громадського експертно-аналітичного центру на базі Донецького національного університету ім. В. Стуса.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Упродовж 2014-2015 років діяльність громадської організації «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «Діалог» була спрямована на проведення інформаційної кампанії для журналістів щодо захисту прав людини та громадянина, зокрема, внутрішньо переміщуваних осіб зі сходу України.

Загальна сума – 75 350 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 52 050 грн.

Власний внесок – 19 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Створення громадського експертно-аналітичного центру на базі Донецького національного університету ім. В. Стуса із залученням відповідних фахівців у сфері аналітичної діяльності.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): вересень-грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Підвищення рівня експертно-аналітичної спроможності Вінницької області» дозволить посилити експертно-аналітичний потенціал регіону, зокрема, сформувати базові засади для розвитку потужного ринку експертно-аналітичних послуг Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
