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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма для забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів Управлінням будівництва Вінницької обласної військової адміністрації
на 2024–2026 роки
Програма для забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів Управлінням будівництва Вінницької обласної військової адміністрації на 2024–2026 роки (далі – Програма) розроблена на підставі відповідних законодавчих і нормативних документів, які регламентують питання погашення заборгованості за рішеннями суду, виконання яких гарантується державою.

Стаття 129-1 Конституції України встановлює, що судові рішення ухвалюються іменем України та є обов’язковими до виконання. 
Одночасно нормами процесуального законодавства передбачено обов’язковість виконання на всій території України органами державної влади і органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, посадовими чи службовими особами та громадянами судових рішень, що набрали законної сили.

Відповідно до статті 124 Конституції України правосуддя в Україні здійснюють виключно суди. Делегування функцій судів, а також привласнення цих функцій іншими органами чи посадовими особами не допускаються. Юрисдикція судів поширюється на будь-який юридичний спір та будь-яке кримінальне обвинувачення. 

Згідно із статтею 129 Конституції України суд ухвалює рішення іменем України. Судове рішення є обов’язковим до виконання. Держава забезпечує виконання судового рішення у визначеному законом порядку. Контроль за виконанням судового рішення здійснює суд.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про виконавче провадження» виконавче провадження, як завершальна стадія судового провадження і примусове виконання судових рішень та рішень інших органів (посадових осіб), (далі – рішення), сукупність дій визначених у цьому законі органів і осіб, що спрямовані на примусове виконання рішень і проводяться на підставах, у межах повноважень та у спосіб, що визначені Конституцією України, цим законом, іншими законами та нормативно-правовими актами, прийнятими згідно з цим законом, а також рішеннями, які відповідно до цього закону підлягають примусовому виконанню.
Частиною першою статті 3 Закону України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень» передбачено, виконання рішень суду про стягнення коштів, боржником за якими є державний орган, здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, в межах відповідних бюджетних призначень шляхом списання коштів з рахунків такого державного органу, а в разі відсутності у зазначеного державного органу відповідних призначень - за рахунок коштів, передбачених за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень суду.

Погашення заборгованості здійснюється управлінням Державної казначейської служби України в області в межах бюджетних асигнувань, визначених законом про Державний бюджет України на відповідний рік (рішення про місцевий бюджет), за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень суду на підставі рішень, поданих органом, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від             03 серпня 2011 року № 845 (далі – Порядок), яким визначено можливість окремих бюджетних програм для забезпечення виконання рішень судів.
ІІІ. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення виконання судових рішень про стягнення коштів з боржника – Управління будівництва Вінницької обласної військової адміністрації за зобов’язаннями, що виникають в Управління, а також зменшення негативних наслідків, пов’язаних із невиконанням судових рішень (арешт коштів боржника, нарахування штрафних санкцій), та за умови відсутності відповідних бюджетних асигнувань, які відповідають суті заборгованості, визначеної судовими рішеннями. 
Завданням Програми є вирішення питання щодо погашення заборгованості за рішеннями суду.

Заходи програми та напрями діяльності відображені в додатку 2. 

ІV. Шляхи і способи розв’язання Програми.

Відповідно до пункту 3 Порядку, рішення про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників виконуються на підставі виконавчих документів виключно органами Казначейства у порядку черговості надходження таких документів (про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів з попереднім інформуванням Міністерства фінансів України про стягнення коштів боржників у межах відповідних бюджетних призначень, наданих бюджетних асигнувань (залишків коштів на рахунках підприємств, установ, організацій).

Наявність окремої програми для забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів забезпечить їх виконання.
V. Фінансування програми 

Джерелом фінансування напрямів Програми є обласний бюджет.

Обсяг коштів, який заплановано залучити на реалізацію Програми становить 5 085,3304 тис. грн.
Ресурсне забезпечення викладено в додатку 1.
VI. Очікувані результати програми
Реалізація Програми сприятиме: 

уникненню негативних наслідків, пов’язаних із неможливістю виконання судових рішень про стягнення коштів (нарахування штрафних санкцій, арешт коштів боржника ); 

забезпеченню виконання судових рішень; 

належній реалізації Управлінням будівництва Вінницької обласної військової адміністрації своїх повноважень.

Системний та комплексний підхід до реалізації Програми дасть можливість виконати поставлені завдання Програми та досягти очікуваного результату.
Результативні показники викладені в додатку 3.
VII. Система управління та контролю за ходом виконання програми

Управління будівництва Вінницької обласної військової адміністрації є виконавцем Програми. 
Управління будівництва Вінницької обласної військової адміністрації звітує про виконання Програми щокварталу до 10 числа другого місяця, що наступає за звітним та щороку до 30 січня.
Начальник Управління будівництва
обласної військової адміністрації
Андрій ГРИНЧУК
