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ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Н А К А З

	14 липня 2021 року
	Вінниця
	  № 95-н-к


Про звільнення  Прокопенко Н. А. з посади
головного спеціаліста відділу  роботи із зверненнями 
громадян  та доступу до публічної інформації  
управління інформаційних технологій,  роботи 
із зверненнями громадян  та доступу до публічної інформації  
апарату Вінницької обласної державної адміністрації
Відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 17, 89 Закону України «Про державну службу»:
1. Звільнити ПРОКОПЕНКО Наталію Андріївну з посади головного спеціаліста відділу  роботи із зверненнями громадян  та доступу до публічної інформації управління інформаційних технологій,  роботи із зверненнями громадян  та доступу до публічної інформації  апарату обласної державної адміністрації 14 липня 2021 року у порядку переведення для подальшої роботи в Департаменті соціальної та молодіжної політики обласної державної адміністрації, згідно з пунктом 2 частини першої статті 41 Закону України «Про державну службу».

2. Управлінню фінансового та господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації:
     перерахувати на рахунок Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної державної адміністрації грошову компенсацію за 31 календарний день невикористаної відпустки ПРОКОПЕНКО Н. А. за період роботи у вищезазначеному Департаменті, зокрема: 29 календарних днів основної відпустки за період роботи з 05.04.2020 року до 04.04.2021 року, 1 календарний день основної відпустки за період роботи з 05.04.2021 року до 12.04.2021 року та 1 календарний день додаткової оплачуваної відпустки за 2020 рік, (раніше перераховані на рахунок обласної державної адміністрації);
виплатити ПРОКОПЕНКО Н. А. грошову компенсацію за невикористану щорічну основну відпустку терміном 7 календарних днів за період роботи з 13.04.2021 року до 14.07.2021 року.

Підстава: заява Прокопенко Н. А., лист Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної державної адміністрації від 13 липня 2021 року № 08-20-4048, акт про передачу справ і майна.
Керівник апарату обласної 

державної адміністрації

                            Олександр КОХАНЕЦЬ
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